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Az Omke húszéves jubileuma
Budapesti tudósítónk idén ti:
Az OMKE vasárnap ünnepelte meg­

alakulásának húszéves fordulóját évi 
fendes közgyűlésének keretében.

Sámliit• Pál elnöki megnyitójában 
Párhuzamot vont a gisz év előtti és 

'iiai OMKE között. Kifejtette, hogv 
a maevur körömi leUélleniil alá von 
értékelve, ezért annak emelkedését 
várta, léz az emelikeidő korona nem­
csak az adósságoknak aranykoroná­
ban való felnövekedését jelenti, liá­
néin a fogyasztóknak ti vásárlástól 
való telies tartózkodását is. A keres­
kedőket a legnagyobb óvatosságra 
inti. mert előrelátás liiilán tízezrével 
ionnak tönkremenni a kereskedők.

— A kereskedőknek és . a fogyasz­
tóknak teli csen azonos az érdeke. A 
kereskedő olcsó árut akar szerezni. 
hogy olcsón adhassa tovább n íu- 
gvasztóhnuk. Az ni vámtarifa azonban 
ebben a törekvésében legyőzhetetlen

akad dl vo1' "* állított déle. A mai hely­
zeten csak wrx- Pitét segíteni, ha a 
kormány a legsürgősebben nekilát a 
kereskedelmi szerződések kötésének.

A tranzitokeresked-clein fejlesz­
tése elképzelhetetlen o mat vámrend­
szer és ti vasúti tarifának megdrágí­
tása miatt. De a leestilvosabban béuit- 
in a magvar kereskedelmet a nrotek- 
eió és a nanama rendszere. E rend­
szer elleni küzdelmet ma már -erős- 
kezű ember hirdeti: Find dános mi­
niszter s meggyőződésem, hogy ennek 
az embernek sikerülni fog a küzdelem.

Eriároehv József, az OMKE titkára 
előtörlesztést tett

a forgalmiadó-rendszer megválj 
toztatásáról

\ iniatékrendszer a leglclietetknebb 
igazságtalanságokra vezet. Az adó­
rendszert iicv kell megváltoztatni, 
hogv a forgalmi adót rév összegben 
a vámnál és a termelés kelvén kell 
behullani Ezáltal a jelenlegi adózók 
száma eevtizedére esőkben és a kor­
mány a jelenlegi bevételcitic-g több 
mint kétszeresét kamui. Stabil korona 
mellett a 3 százalékos adó a kereske­
delem it lágyrészének felles kikapcsoló­
dását jeleníti.

Az egyesülés évi jelentését fíalkánvi 
Kálmán igazgató feriesztertc elő. maid 
Szász Pál titkár határozati javaslatot 
nvnitott he

a behozatali korlátozások
haladéktalan megszüntetése és a ke­
reskedelmi szerződések tárgyalásának 
mcttindUdsa érdekében.

Vértes Emil a behozatali tilalmak 
fon tartását tette szóvá.

A behozatali tilalmak melegágyul 
track (I nana inti kunk s a knrrnnriók- 
nak. A régi naevhirii becsületes ma­
gyar kereskedői kar háttérbe szorult, 
bolt iái üresen állnak, mert nem in­
tim t alagutakon ithkdlni és nem Hí­
don megbarátkozni azokkal az eszkö­
zökkel. amelvek megkárosították nem 
estik a kereskedőket de elsősorban 
magái a fogvnszlóközönséget is.

Miután a beterjesztett hívásiatokat 
egyhangúkig elfogadták. Sándor Pál 
zárószavai után a közcviilés ve- 
vet ért.

Herriot és MacDonald megegyeztek 
Anglia és Franciaország német politikájában

London, .iuniu 23. Herriot és Ram- 
■S«V, MacDonald kétnapos tanácsko­
zásáról vasárnap este a külügyminisz­
térium a következő hivatalos jelentést 
adta ki:

A íraincia és az angol miniszterel­
nök szombaton és vasárnap tanáé:'- 
-kozott egymással Cheq-uersbeu. Ba­
rátságos. nem hivatalos megbeszélés 
volt különféle kérdésekről, amelyek 
a Dawes-ja vaslatból erednek és azok- 

Sól az Intézkedések rőt amelvek al­
kalmasuknak látszanak Pa. Dawes-tcr- 
vezet alkalmzására. Természetesen, 
hogy végleges döntések ivem történ­
tek. hiszen megelőzőleg az olasz 
és belga kormláiwal is tárgyalni keil 
e részben, de a. tanácskozás megálla­
pította. hogy az angol és francia ál­
láspont egyező és a két minisz-terel- 

•nök el van tökélve. hogy azokat a 
nehézségeket amelyek országaikat és 
az egész világot suit iák. további 
egjyüttes fáradozással fogiák megol­
dani.

Elhatározták Jig\ a többi szövet­
séges Imzzálándását föltélezve. >

Londonba összehívják a szövet- I 
ségközj miniszterelnökök konle- 

reticiáját.
amely legkésőbb itt Mus közepén fgo 
összeülni. Ennek Tesz feladata hogy 
véglegesen1 döntsön a Dawes-tcrvezet 
keresztülvitelének módjai felöl.

>,A két miniszterelnöki abban- is meg­
egyezett. hogy a Népszövetség leg­
közelebbi plenáris ülésére együtt 
utaznak (jenibe.

Paris iimius 23. A clieuuersi kpnie- 
r énei a eredményéről a Matin úgy ér- 
tesiil. hogy a kél miniszterelnök ki­
cserélte egvmásközt azokat az infor­
mációkat. amelyeket Berlinből kanlak. 
Ezek az információk kedvezőm hang­
zottak: a németországi francia diplo­
máciai képviselők azon a véleményen 
vannak, ltom a nacionalista ellenzék­
nek nem lesz módidban, hogy a szük­
séges törvén veket megakaddIvozzet.

Mihelyt a szakértők tervezetében 
megállapított szervezetek megala­
kulnak rögön megkezdődik a Ruhr 

vidék gazdasági kiiiritése.
A katonai kiürítés tekintetében Her­

riot Noilet tábornokkal egyetértőkig 
bizonyos garanciákat kivált. Ezek an­
nak lehetőségében állanak, hogy i

csapatokat lehessen a Rajnához 
szállítani arra az esetre, ha Né­
metország nem teljesítené köte 
lezettségeit. vagy ellenséges ma­

gatartást hiúsítana.
Ennek a Tehetősége bizonyos straté­

giailag fontos vasútvonalak ellenőrzé­
sétől függ.

Paris, iunius 23 \ cJtecmcvsi találk <- 
zót a francia saitó minden Innia élén­
ken kommcntálla s amjlnlt máskén nem 
is volt várható, a nacionalista tanok a 
legélesebben tániadiák a tegnani an­
gol kormdnvnvilatkozatnt s élesein ki­
kelnek a tanácskozáson állítólag lét re­
imt megállnnoilások ellen..

\x Echo de Paris és a Victőire iár 
ebben elől. Mindkét lan bvielenti. hogv 
nz ellenzék rendszeres és kíméletlen 
harcot máit az Herriot-kabinet ellen 
ha belemegy altba a tervezetbe, amit 
az angol kínok jósolnak.

Ilerriot miniszterelnököt több lan- 
tudósitó kisérte Angliába cs ezeket a 
mitii'szterelmök vasárnap este Che- 
uuersből való visszatérése után Lon­

donban együttesen fogadta. 'A Malin 
részletesen beszámol a két minisz.ter- 
c-- isik tanácskozásának minden egves 
pontjáról, dtiles Síuicnvcin-nak ez a 
tudósítása uagviábati és egészében tö­
kéletesen fedi a londoni lapok értesü­
léseit.

\ Berlinből iövö hitek azt niságoi- 
iák. hogv

a német fővárosban nagyon re­
ménykedő a hangulat.

Hogy mennyiben jogosult ez. az op- 
timizmus. még elválik. A németek ab­
ban bizakodnak, ltom a RahrterUlet 
francia kitermelése abban n oiUanul- 
Ihiii megszűnik, mihelyt n Duwes-ter- 
vezetben a iánkat organizmus megkez­
di működését.

A leszerelés kérdésében Rumsav 
MacDonald kérlelhetetlenül éréi vés

lesz. Már a legközelebbi nagyköveti 
konferenciáin követelni toeia. ltogv

a szövetségközi katonai ellen­
őrző bizottságok szigorú vizsgá­
latot tartsanak a német íegyver 
kezes és katonai készletek fölött.
A háborús turtozások kérdésében 

azt határozták, hogv Franciaország 
és Anglia már most készítsék elő a 
szövetségközi háborús adósságok ren­
dezését. A kér állam szakértői már a 
legközelebbi időben alaposan tanulmá­
nyozzák a kérdést, hoev adott pilla­
natban clfog-adliató megoldást aiátiliá­
nak
Amerika és Németország meghívása

London, iuniiis 23. A chcmiersi meg­
beszélésekről a Dailv Telegranb azt 
iria. Iiógx biztosítani kivárniuk Ame­
rika közreműködéséi ti szövetségközi 
értekezleten. Foglalkoznak Németor­
szág meghívásának kérdésével is. sőt 
ug\ látszik, általánosan azt a nézetet 
fogadták el. hogv Németországnak 
képviselve kell lennie.

125 papirkorona a takarékkorona végleges árfolyama
Budapesti tudósítónk jelenti:
A kereskedelmi és gazdasági 

körök feszült íigvellemmel vár­
ták a takarékkorona me ^állapi- 
iá síit intézi) bizottságr ina déli 
határozatát. — [érdekes, hogv 
szinte bizonyosra vette minden­
ki, hogy a takurékkorona záró­
árfolyama 125 lesz. A bizottság 
ma déli ülésén valóban ezt az 
árfolyamot állapította meg.

A takarékkorona intézményét 
kereken négy hónapja létesítet­
ték s Így a február 20-án felvett 
akarckkorona kölcsönöket a 

rendes kamaton kivid további 
25 százalék terheli. A bizottság 
ülése egyébként minden különös 
incidens nélkül folyt le: a ban­
kok által megejtett számítások 
teljesen fedik a bizottság tagjai­
nak véleményét, úgy hogy a 
125-ös záróárfolyamban envhan- 
gillan állapodtuk meg.

A budapesti kereskedelmi ka­

mara egyik vezető egyénisége a 
takarékkorona hevében a kö­
vetkezőket mondottá:

— A bizottság legutolsó árfo­
lyam megállapítása nem okoz 
meglepetést. Sok nehézséget rejt 
azonban magában az a körül­
mény. hogy különösen vidéken 
mén az utolsó napokban is fo­
nnálak el takarckkormia.válló- 
kat. valamint nagyon nehéz lesz 
a megkezdett és csuk hónapok 
múlva esedékes takarékkorona - 
tartozások leszámítolása. A kül­
földi kölcsön ugyanis előrelátha­
tó la-g iavit maid a korona hely­
zetén és igy a jóhiszemű adóso­
kat súlyos károsodás éri. ha a 
takarékkorona most megállapí­
tott utolsó jegyzését a szükség­
hez képest esetről! esetre nem 
módosítanák. A kereskedelmi 
kamara ez irányban akciót is 
indított.

A hét végén sor kerül a fővárosi törvényjavaslatra
.4 nemzetn.viilés ellenzéki pán­

iul közt menenvezés jött létre az 
ináemnhási vilii nvors befejezé­
se érdekében, honV a Ház mén 
a nyári szünet előtt letárnval- 
hussa a fővárosi javaslatot. A 
kormány ugyanis attól tette 
függővé a fővárosi iayaslat tár­
gyalását. hogv meddig húzódik 
az indemnitás vitája. Az, ellenzék 

tekintettel a fővárosi válasz­
tások rendkívüli politikai jelen­
tőségére — az indemnitási vita 
evors befejezése mellen döntött. 
A szociáldemokrata párt részé­
ről kijelentették, hogy a póri 
semmiféle mendllapoddst nem 
kötött, nem befolyásolja semmi­
tek menenvezés. \ kijelölt szo­
ciáldemokrata szónokok fel fog­

nak szólalni és kifejtik a kor­
mány iránti bizalmatlanságuk 
okait. A vita befejezése csütör­
tökre várható s akkor a nemzet­
gyűlés megkezdi a fővárosi ja­
vaslat tárnyalását. Nyolc órás 
ülésekre csak a iövö héten kerül 
sor.

A tisztviselők fizetése
A nemzet gyű lésnek a szanálási (ör­

vények végrehajtását ellenőrző 33-as 
bizottsága június 24-én délután nlést 
tart. Az illésen a tisztviselő illetmé­
nyek és nyugdíjak kérdésié tárgyal­
ják. továbbá az egxvs magyar állam­
adóssági címleteket terhelő vagyon. 
váltság Ircsz/tmtete* tárgyában ki­
adandó kormányrend ele «tervezetei.
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Megszűnt 
az Állami Jegyintézet

A m. kir. Állami Jegyintczetet el­
lenőrző parlamenti bizottság Ernst 
Sándor elnökletével hétfőr délután1 
tartotta utolsó ülését amelyen a 
rendes kimuatftsökat fettUvizsgálták 
és gondoskodtak a kimutatások nyil­
vánosságra hozataláról. Végül Ernst 
Sándor a bizottság nevében köszö­
netét mondott a mai lítiumai megszű­
nő és helyét a Magvar Nemzeti Bank­
nak áladó Jegyintézet vezetőségének 
amely, a kritikus gazdasági körülmé­
nyek között teljes odaadással vedel-1 
nutzte meg a magyar állam pénzügyi 
helyzetét.

A kormány zó Papp Eleket a Jegy- 
intézet elnöki és Elischier Viktor, a 
légy intéz,et alelnöki tsztctől felnién' 
tette és kiváló szolglálatat^rt elis­
merésüké: nyilvánította. A miniszter 
tanács a Jegyimtézet tanácsának tag­
lalt. a pénzügyminiszter pedig az. 
igazgatókat szintén felmentette állá-' 
suk (ól.

A magyar-szerb 
áruforgalom

A MTI jelenti: Daruváry Géza kül- 
üg\9iiinisz.tcr és Popovics Tihamér, a 
SHS királyság budapesti követe kö­
zött a mai napon történt jegyzék vál­
tás után megállapítást n'yert. hogy 
Magyarország és az SHS királyság 
folyó évi július I-töl kezdődően a ke­
reskedelmi forgalomban a vámtételek 
s/un pontjából kölcsönösen- a 'cgna- 
gvobb kedvez,mén'yes elbánást bizto­
sít i;ik egymásnak.

Károlyi Gyula grófnak 
meghagyták nagykárolyi 

birtokát
Nagykárolyból jelentik: Régóta hú­

zódó birtokkisauititási nörhen lmzott 
végérvényes i életet a buk-aresi les- 
f'vlsőbb agrár,bizottság. Károlyi Gyula 
gróf és Károlyi Melinda grófnő Nagy­
károly körmiékén fekvő hatezer hol­
das birtokát a megyei agrárbizottság 
felosztotta a parasztok között. A bij 
zottság távollevőknek tekintette al 
birtok tulaidonosaiit és igv a birtokot 
teljes egészében kisajátította.

A gróf jogi képviselője Castan-o volt 
ezredes, magf.vváradf ügyvéd fcichbe- 
z-ésle folytán került az iigy a buka­
resti legfelsőbb bizottság elé. A tár­
gyaláson a parasztság képviselői és. 
az agrár-tanácsos kérték, bogy tart­
sák fenn a megyei bizottság határo­
zatát és annak tulajdonosait tekintsék 
távollevőjének.

Cnstann ügyvéd bízón,vítékokat so­
rakoztatott tel arra nézve, hogv Ká­
rolyi gróf az, év nagvsészét nagyká- 
rorvi birtokain tölti, tehát nem tehet 
sem őt. sum feleségét ávoüevőknck 
tekinteni és azt kérte, bog váz agrár­
törvényben biztosított birtokreszt 
hagyjad meg az eddigi tulajdonosok 
bir lokálban.

A bizottság elfogadta Castan-o ér­
veit cs úgy döntött, hogy a kisajá­
títót: 0000 holdas birtokból 880 hol­
dat meghagy Károlyi Gyula gróf és 
Károlyi Melinda grófnő birtokábar 
azzal az indokolással, hogv ezen a| 
területen egy nagyszerűen berende­
zel t tejgazdaság van. amely napolta 
iuiszuzcr liter leijei látja el"Nagyká­
roly várost. A legfelsőbb bizottság 
•híHámzata iogeii'is.

Legszebb, legjobb és legolcsóbb

szövetek
FELDHEIM IMRE
posztóházában, Kossuth-utca 6.

188*3 milliárd a MÁV 11 hónapi deficitje
a**

KIADÁSOK:
C/emélvi járandóságok 178.957.981.00H. ,..
a' nvugdiiiiitézct-hez és a beicgségbiztos-itó mtezeibez való hozzui.tm-

hlS A*'(ermészcIbcni ellátás, beleéri ve a munkásokat és imigdiiasokui is

247.845.690.000 -- <***»*"
Dologi kiadások 13.615.430.00«». .........
Üzemi kiadások 4R6.004.780.noii.
Átalakítási kiadások 1.462.468.000.
Tűz és elemi károk okozta kiadások 10.07,1.907.000.
Kamatszolgálat 11.683,947,000. ,.............
Összesen: 1.035.841.055.000. ‘ •-

.......  .,*•• •• ~ y ...
BEVÉTELEK:
Személyi és podtrvásiszállitásliól 150.099.983.(1011.
Gvors- és fehéráru szállításból 410.446.316.not).
Különfélékből 86.300.442.000.
Összesen: 646.846.741.000.
Ezcfli összegen kívül a fuvardíjakban és ini-ne-tsl:iakhan foglalt adu sí­

mén befolyt 200.704.710.000. Eszerint az államkincstár bevétele a MÁV md 
a költségvetési év első II hónapjában mintegy 847.5 milliafdm tuti ki. 11 
mimteigv 1035.8 milliárdot kitevő kiadással szemben. A MÁV beruházásán ■ 
fordított összeg 108.863.546.000 koronát tesz ki. amelv összeget a I enz- 
i-ntézeti Központtól nvert 30 év alatt részietekben visszafizetendő kölcsön­
ből fedezték. _________________

Négyévi f egy házat kapott 
a debreceni dinamós betörő

akartain kifosztani, de nem sikerült, a 
padlás tölgviagerendáit nem tudtam 
ä 1 fiireszelni és a padláson aludva át 
az ciszakát. reggel kapunyitáskor el­
távoztam. Két nappal később a Kos 
suth-iitcai Kontsek Géza fiiszcriizlc- 
féhe törtem be. Elfizó este megbújtam 
a szomszéd ház padlásán es éiszaka 
a háztetőkön át a Kontsek-ház vilá­
gító udvarára -nviló rajttá,rabiakon be­
másztam az üzletbe. A nenztárfiókhan 
nem találtam pénzt és- csak bevacso- 
rdziam az ege ik árusító asztalon.

Elnök: De nemcsak bevaesorázott. 
hanem cl is hordott omiart árukat?

Vádlóit: Az igazán nem számit, nár 
darab szardiniás dobozt és egv kis 
eviimölcskonzervct vittem csak el. Az 
éjszaka jórészét az üzletben aludtam 
át és csak reggel felé másztam le a 
raktárba, ahol -i hordók mögé lmiv.t 
maradtam reggelig. Üzletnyitás után. 
amikor már sok vevő volt az üzletben, 
feliötlcin a raktárból és kisétáltam az 
üzletből Másnap ciszaka ismét betör­
tem az üzletbe, ugyanazon, az utón. 
mint az előző nap.

Elnök: Megint ott aludt?
Vádlott: Nem. Tudtam, hogy már 

figyelnek és óvatosabb voltam. Sö­
tétben vacsoráztam s nem villanyfény 
mellett, mint előző este. Vacsora lilán, 
miivel pénzt nem találtam, vissza­
másztam a szomszéd ház padlására és 
ott aludtam.

Elnök: Ez után a betörés utáni hová 
ment?

Vátlbát: Nvireevháhíra. \ második 
Kontsck-bctörésiiiél észrevettem, hogv 
nagyon a sarkamban vannak cs elha­
tároztam. hogv elutazom egv hétre 
Debreceniből. Nvireevházán betörtem a 
naevf ralikba. ctvittcm a pénztárból 5 
tnillié) koronát és a szekrény fiókjában 
talált kulcsokat. — Nyíregyházáról 
ffüiáuszoboszlórtt utaztam ismerőseim­
hez és csak azután lőttem vissza Deb­
recenbe.

Elnök: Hol követte el n legutolsó 
betörést?

Vádlott: A I ad/mvi-ívle f cg went ru­
házhat! A Királv-utca felől másztam 
he a ház. udvarára és a léncsöház ab­
laka1", át a Padlásra menteni. A padlás- 
deszkát feltörtem az üzlet fölött és a 
ivükön egv fogas segítse Kével lukasz­
tani az üzletbe. Magamhoz vettem há­
rom pisztolyt, egv tört és elmentem.

A debreceni kir. törvényszék biin- 
tetötanácsa Koltárv József dr. ta­
nácselnök elnöklete alatt ma délelőtt 
tárgyalta a Knutsek-ccg és más üzle­
tek betörőiének. Kovács Sándornak 
bűnügyét. A fiatal betörő egyáltalában 
nem mutatott megbánást, sőt elvete­
mült leiekre valló módion dicsekedett 
viselt dolgaival, minit bravúros tette­
ket tüntette föl vakmerő módón elkö­
vetett betöréseit.

A vádirat ismertetése titán az el- - 
nők kérdésére kijelentette, hogv bű­
nösnek érzi magát, azutálni részletesen 
elbeszélte rövid és máris olv eredmé­
nyes betörő nálváiát.

— Az első betörést Haidttszobosz- 
lón követtem c-l a múlt évben. Egv es­
te elmentem az ottani Körner-mozlbtt. 
végignéztem az előadást, maid elő­
adás után elbújtam g moziban és 
magamra zárattam az aitót. Haimi-1- 
felé a nézőtérről felmentem a gép­
házba. leszereltem a mozieénhuifó 
elektromos motort, azután a nénztárt 
feszítettem fel és magamhoz vettem 
a mozi aznapi bevételét.

Elnök: Mennyi volt a. pénztárban? 
Vádlott: Nem tudom megmondani, 

mert számofatlnn gyűrtem a zsebem­
be. azután elköltöttem anélkül, hogy 
megolvastam volna.

Elnök: Hajdúszoboszlóról ugv-e.
Debrecenbe iött?

Ígérni. egyenesen ide utaztam cs ma­
ttammal hoztam a dinamót is.

Elnök: Miért hozta magúval, érté­
kesíteni akarta?

Vádlott: Nem. álalukilottam litni- 
géoné és ncnzszekrcnxekct akartam 
vele megfúrni. Nagyon vigyáztam rá. 
mert erre alanitoitam későbbi tervei­
met és ezért a dinamót eld slum az 
erdőn, hogy rá ne talájiom, senki. Deb­
recenben az első betörést a Hatvan- 
utcán követtem el. Késő este felmász­
tam a Csillag-féle fiiszcrüzlet padlá­
sára és a padláson át egv rossz desz- 
kaaitót betörve, lementem az üzlet 

I raktárába cs on-naini a.z, üzletbe. Fel 
I akartam törni a nénzszekrenvt. de1 

nem sikerült és csak pár csomag cuk­
rot vittem magammal.

Elnök: Voltak segítő társai ennél a 
hetörésnélfi

Vádlóit: Nekem sohasem voll tár­
sam. mindig a magam szakállára dol­
goztam. A Piac-utcán a Szdsz-tralikoi

Kifogástalanul

fest, mos, tisztit 
Hrabéczy szegei,i-„, n.

Elnök: Hát a Mester-utcai stza-tócs 
üzletbe is maca tört he. ,

Jucii, üe oda csak a/vil. lio».\ 
élelmet szerezzek maomnak.

A károsultak kihallgatása után ap­
róság befelezte a bizonyítási ehar.i-l.

Kádár István kir. ny vesz vad K i­
dében szigorú büntetést kert. U -1 
cinikus biliiíizo liioukíta - . aki ih 
esekedve. megbánást nem mutat' 
\allia be betöréseinek sorozatát, nem 
érdemel enyhe elbírálást. . f(

, Ncufcld Ede dr. védő a vádlott
fiatalkorára hivatkozva envlie bunten s
kiszabását kérte. . . .

\ bivósáü" hosszas tanácskozás uui 
hozta meg az Ítéletet, amelv szervn' 
Kovács Sándort bűnösnek mond itt m 
nvolcrcndbcU hutás bűntettében es 
ezért négv évi feevlmru ítélte s a 
büntetés kitöltése után utólagos lavito 
nevelésre utasította.

Az Ítéletet Kovács Sándor cg\ ked­
vűén. gunvoros mosolygással Italig,it­
ta végi-:. Az Ítélet ellen a-z mívesz sji- 
Ivosbitásért. a védő euvliileseri teloli- 
hezést jelenteit be. ______

A zsidó gimnázium uj épülete
A tanács elutasította a felebbezőket

A debreceni statuséin«) izr. hit; 
község elhatározta. Iumív a zsidó 
gimnázium részére ain-elvni'lv 
most • nyilik iti-cg a negyedik 
osztálya -- kibővítik az iskola 
ide nie ni helyiséeeit. ugv. hogy 
</ Simonity-utcai épületre kel 
emeletei ltuznak. Az. építési költ­
ségeket a hitközségi tanokra ve­
tették ki olyan formán, hogy 
mindenki kultuszod ómnak tíz­
szeres összesével iárul hozzá az 
építéshez.

A hitközség határozatát Prciz- 
ler Miklós és társai megfclcb- 
beztók. főként alaki kifogásokat 
támasztva ellene. A városi ta­
nács azonban mai ülésén megá!- 
kvnitotta. hogy alalki hiba nem 
történt, a határozathozatal1 sza­
bályszerűitek: történt s igv a ícl- 
líhbezést elutasította.

Nagy szénterűlet Brassó mellett
Kolozsvárról identic:
Az utóbbi napok -folyamán Erdély­

ben* végzett kutatások erediméáiveké- 
nen jelentős termeszti kincsek kerül­
tek napfényre. A legértékesebb felfe­
dezéseket Brassó, bogaras és Nagy 
kiikiillő megyékben tettek, almi szenei 
talállak nagy menti,viségbetti. A teilen- 
látott szénmciinviség területe akkorit, 
mint a Zsiivölev. Az ni széntcriilci 
Codlea község erdeiénél kezdődik, ki ­
terjed l’ogarn1 megyére. Stuka köz­
ségre és Nagvkükiillő megyéből Rá­
kos községivel végződik. Codlea és 
Sipka községek körül az. tiinnmin fel­
talált szén minősége felette lónak 
mondható. -6 ezer kalórián szénről 
van szó.

Háromszékben. Sensiszcntgyörgv- 
közeKbeti lignitet, barnaszenet tahit­
iul!

Értékes természeti kincs nyomára 
bukkantak It rád közeiéiben, ahol a v- 
lágpiaci": igen keresett cikket, boros 
l.vánkövet fedeztek fel amelv ielenté- 
kenv iövedehnct biztosit maid az ál - 
lamnak. Az ott található horostvánkő 
iolib a külföldön termeli n.c. színe 
zöld és fekete. A föld,kutatások további 
során Vulcca közelében lótlforrásokal 
fedeztek fel.

Izzadás ellen „ANTISANOL”
í:üYu%V6gv«ínké«,?, Bánó Andor täA,ra"nietÄ'„,9yplS=y-e„zte=rä
és Szent Anna-ulca sarok. —■Telefon : 4-53. — Törvényesen védve.

Ajtó védüveg-lapok
Sipkovits tükör- és üvegcsiszológyárában 

__________ megrendelhetők. Sziv-utca 14/1». Telefon SS*.

Lipcsei Saörmeház
Bika-épűbt Józsi i kir. herceg u.

I,cgjohh i*s legolcsóbb
Molykor elinti megóvó intézel.

Tisztittassa, festesse
tavaszi ruháit,
csipke, hatiz, congré függönyeit

Wacha Róbert gyárában,
Sfmonffy-utca 55. sz.

Bútor részletfizetésre!
Debreczeni Miibutorgyár és Fakereskedelmi R.-I.

Vállalunk lervszerinli készilósre épületmunkát, üzlet és 
lakásberendezést a logfinornabb kivitelben, — hilelképcsek- 
nek have, esetleg heti részletfizetésre előnyös fizetési 
feütételekkel.------------- ----------------------------------------------------

Gyár: KUlsövásártér 15. Telefon 9-95. 
Mintaraktár $ Míklós-utca 2. Telefon 11-21.

' -
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politika vasárnapja
A* igazságügyminisrter 
a házszabály revízióról

, . I>al L^zxÍMilgvmiiriszter
''^"y .sz'a'llllH iiemzciKViilési kóp- 
usülo társasagaiban részt vett Már/ 
I.mos mezőtúri huszámolóiián. a-, 
/«azsagüpbmHsx'ter L rúmutaitoúl) a
külföldi kolcsói:. várható hatásaira.

, kuelentetne, hogy nem szabad 
kOhörtbseget ismerni az «eves társa, 
dalmi osztályok közt és mce kell 
szimtciiii a. Miséé forrását. Han­
goztatta a házszabáivrevizió szüksé­
gességét is. A minisztier után több 
képviselő beszelt.

A fajvédők Szentesen
A faj védő képviselők közül Götn- 

.... >os (.iyi|la Ulain Ferenc. Eckhardt 
J tbor es Zsirkay .Táltos vasárnap 
szentesen az ottani színházban tar­
tón uksen foglal kozák pártiak szem­
pontjai szerint a gazdasági kérdések­
kel. A fajvédő képviselők a tiszte­
ié tóik re rendezett banké ten is mond­
tak 'beszédeket.

Szentesről vi szia (érőben Gömbös 
Gyula kiszállt Kecskeméten, ahol az 
'állomásón már vári rá Héiius Iván. 
Gömbös Gyula a Hé Has-család láto­
gatására utazott Kecskemétre.

Lendvai mandátuma
A nemzetgyűlés III. szánni bíráló 

bizottsága kedden tárgyalja Lendvai 
István kifogásolt ceglédi mandátumá­
nak ügyét. Letiiedvajnak tudvalevőleg 
Le’lmer a valódi neve. a nemzetgyű­
lésbe azonban Lendvai néven került 
be. A petíció ezen alapul. Az ügy 
érdekessége, hogy a fajvédő képvi­
selő ügyében a szociáldemokrata 
Hebelt Ede látja el az előadói tisztet.

Betörésen tettenértek egy volt fegyencet
Aki egy bezárt pincében keresi kenyerét — Felbontó 

betörők a Löfkovits-ókszeriizletben
Egészen

Egy hónappal elhalasztották 
Kuczik Sándor kivégzését

Több Ízben beszámoltunk már arj 
ról a küzdelemről, ameleyt az Egye­
sült Államuk Akroit városának ma­
gyarsága folytat egy eltévelyedett 
honfitársunk, a nádudvari szárma­
zású Kuczik Sándor életéért. Ku­
czik egy fiatal leányt gyilkolt meg s 
eltért az amerikai bisóság halálra 

Ítélte. Az akroni magyarság a halálos 
ítélet után adatokat gyűjtött arra. 
hogy Kuczik nem épelméjű s ízem az 
alapom szorgalmazta az ítélet meg­
semmisítését. Columbusban. Ohio ál­
lam fővárosában egy Roetzel nevű 
elsőrangú amerikai kriminálist» ügy­
védet bíztak meg a magyarok az ügy­
vitelével a felmerülő költségekre a 
pénzt gyűjtés utján teremtették elő.

Ez a küzdelem most én vl az első 
sikerhez. Ohio állam felehbezdsi taná­
csa. hogy legyen idő .a védelem döntő 
hizonyitékairak átvíszgálására, Ku­
czik Sándor kivégzését egy hónap­
pal elhalasztotta. Erről az eredmény­
ről nagy örömmel számol be az Ak­
roni Magyar Hírlap elmondva, hogy 
Kuczik Sándor hivatalos védőjének 
LaMbtirne ügyvédnek kifogásait, ame­
lyek a tárgyalás óta összegyűjtött 
adatokat foglalják magukban minden 
valószínűség szerint cl is fogadja Ohio 
állam felebbezésj tanácsa.

Lipcsei Szörmeház
Bika-épület, József klr. hercea-ulco.

Legjobb és legolcsóbb 
Molykar elleni megóvó Intézel.

Mindenkit érdekel,
mert gyapjúszövetet
legolcsóbban csak

Weisz Emilnél
Kossuth-utca 1. szerezhet be

. , viiliii«leges körülmények ski'j-
/.o iuimt, d VKV betörési kísérlettel 
‘' gyanúsítható volt fegvencei 
a debreceni rendőrség. I:gy kis iásze- 
!r*V*af íin <‘«rv bezárt nincé- 

(II ti betárol, ultit egv fűszeres kő- 
i izole\•'■lére tartóztatott le ugv reiul- 

. ' A História, amely bővelkedik lm- 
l'l(,r°s momentumokban, a következő:

Eg.v elegáns ur 
a iüszeriizlet pincéiében

Ma délelőtt II óra tűit Tol;u Fc- 
'•iic. akmek a Szent Anna-utea 1. 
S/.ai" alatt van íiis/eriizlete. inasát le- 
Kitkitc a raktárnak használt pincébe 
V'.amilvuii áruért. Amikor a kis fu- 
szeresinas kinyitotta a Pince áltálát, 
»agy meglepetéssel látla. Imgv u 
iwice ez vili homályos stíriaiból eev 
leiül hívül iólöltözött iiatalember ion 
előre. Az inasgvertk meszölította az 
idegent:
~ Mit keres a Dincébeini?
Az. elegáns idegen ur elnuvette ma­

gát s ugv felelt:
A kenyeremet kerestem.

A fűszeres ..elfogató pasanesa“
A válasz annyira meglepte az inas­

ét ereket, hogy egv szót sem szólott, 
amikor az idegen a nv.itva maradt 
aitou eltávozott a pincéből. Gazdám­
nak azonban azonnal elmondta a kii- 
onös talá hozást és leírta az idegen 
Külsőiét. A fűszeres természetesen 
arra gondolt, hogy az idegein csak be­
törő lehetett. U tánaszal aszhatta hát 
az érdekes idegennek ab most és 
hogy a rendőrség lobban eligazodjék 
a hu beszédén, nagyobb hitel kedvéért 
a következő írást adta a kezébe:

..tizen mis felmutatóin által mee- 
’eioli embert kérem suliit felelőssé- 
'zenire azonnal letnnóztiitni és a rend- 
órséere kísérni, meri üzletem bezárt 
I)Incéiében. valószínűleg betörési sztin- 
tlekkuí. mtuhuivá találták.

Toku Herenc 
I iis z er ke res keil ö.

A kis inas. akinek gazdái a lelkér e 
kötötte, hogy ka felismeri a fiatalem­
bert. a legelső rendőrrel lógassa el — 
az Írással kezében eevuniesen az állo- 
miisru ment. Ugv látszik, olvasott de- 
tektu históriákat s ezek adták az öt­
letet. hogy először is azt kell meg­
akadályoznia. hogy az üldözött elutaz­
zék a városból. Bebarangolta az állo­
más környékét, a várótermeket, míg 
u'gre a icuvnénztiir elöli meglátta a 
Hm illemben. amint a legyet váltók sor­
falában előre íurakodutf. A gverek 
szólt a csarnokban nosztoló rendőr­
nek. A rendőr elolvasta a szokatlan 
tormáin és kiállításit elfogató paran­
csot s percnyi habzás nélkül odalépett 
a, légyért tolakodó fiatalemberhez. Be­
kísérte az állomási örszobúra. ahol 
igazoltatták. Kiderült, hogy Bodnár 
Györgynek liiviák. 28 éves róni. ka-th. 
vallásit budapesti lakos és külöimböző 
bűncselekményekért már többször 
volt büntetve, salát vallomása szerint 
most szabadull ki a váci fee vitézből

Hajsza a sínek között
Az igazoltatott nagyon csöndes, sze­

rény és lisztességtudó modorban aid fa 
elő mindezeket, de — amint utólag 
kiderült. — csak alkalmas pillanatra 
várt. s valami ügyes triíkkön gondol­
kozott. hogy megszülnék. A kihallga­
tás vécén akadt ilyen alkalom. Amint 
egv pillanatig nem réz tok rá. hatalmas 
ugrással az altéinál termeli, az örszo- 
ba egvil; rendőréi félrelökte és két­
ségbeesett iramban fűlni kezdeti, el 
az állomásról, a síneken ál. i

Izgalmas, félóráig tartó haisza kö­
vetkezett most. A menekülő macska- 
iigvcsséggcl csiiszoii át futás közben

a vasúti kocsik alatt. Hatalmas előnyt 
szerzett igv s ezt még növelte az. 
hogy egv tolató mozdony szenesko- 
csiiár.a is sikerült felkapaszkodnia. De 
szerencsétlenségére az üldözők lármá­
iéra a Pályaudvar vasutasai is üldö­
zőbe vették. A külső pályaudvaron 
végre látta, hogy teljesen körülvették 
s végül, amikor már egészen körül­
zárták. megadta magút. A rendőrök 
megkötözték és beszállították a rend­
őrség központi ügyeletére.

Szökés a (egyházból?
A rendőrségen Bodnár tugiuliu. 

hogy betörési akart volna elkövetni 
és azt hangoztatta, hagy becsületes 
munkát keresni lőtt Debrecenbe s több 
helyen próbálkozott, de mindenütt el­
utasították. A rendőrség előtt azonban 
fölötte gvainws. hogy mit keresett a 
bezárt pincében s kétes értékű az az 
állítása is. hogy kitöltötte büntetését 
és igv szabadult ki a váci (egyházból. 
Alános a gyanú, hogy nem kibocsátót- 
lük. hímem szökött.

Bodnárnál, amikor a rendőr a ieev- 
oénztánniál elfogta, eg.v barna bőr uta­
zótáska volt. Ezt menekülése közben 
eldobta. A legszorgosabb kutatással 
sem tudták még ezidtiig megtalálni a 
táskát, amelynek tartalma pedig bi­

zonyára világot vetne a nyomozásra 
s Bodnár debreceni tartózkodásé« ak 
valódi okára.

Egv dolog ugyanis rendkívül plauzi­
bilissé leszi a gyanút. hog\ a bőr- 
táska kitárni beiörösserszitinokal rej­
tegetett.

a Löíkovits Arthur éksz.erész üz­
letében az elmúlt éjszaka történt 

falbontás! kísérlet.
Löíkovits Arthur ma reggel iden­

te He a rendőrségen, hogy üzletnyitás 
liláin megdöbbenve vette észreő és sze­
mélyzete hogy az üzlet nadlóiiin nvole 
zzabiilvos Ivük van fúrva az üzlet ai- 
tóiától pár lépésnyire, A Ivnkak egye­
nes vonalat alkotnak s amikor alaposan 
megvizsgálták »dolgot, kiderült. Imgv 
n nincéhől felfelé fúrták.

A rendőrség, amiimt az ékszerüzlet­
ben vizsgálatot tartott, első pillantásra 
megállapította, hogy a nvole Ivük ftá­
bláit á sí kísérlet nyoma és elsőrangú, 
nemzetközi siilá munka. Valószínű, 
hogy a betörők nregbiiitak az iiz,let 
alatti Pincében és él szaka hozzákezd­
tek a munkához, de valaki megzavar­
hatta őket s ígv a fúrást félbehagyva 
elmenekültek.

A rendőrségnek az a gyanúin, hogy 
az elfogott Bodnár ttight ti falbontók­
nak. Délután helyszíni szemlét tartot­
tak vele a Löíkovits Arthur és Társa 
cég ékszerüzletében», de eredmény nél­
kül. Bodnár konokul tagad. A nyomo­
zást nagy apparátussal folytatják.

Fajvédő képviselők a hajdúböszörményi ÉME-gyiilésen
Vasárnap délelőtt II órakor , 

2—3000 ember előtt gyűlést tar­
tottak a hajdúböszörményi vá­
rosi vendéglő udvarán az ottani 
ébredők. A gyűlésre Zsilinszky 
Endre. Lendvai István és Len- 
/céy Lehel érkeztek le Budapest­
ről.

Az első szórtok Zsilinszky 
Endre volt. aiki a zsidóságnak it­
teni helyzetét a külfölddel, első­
sorban Olaszországgal hasonlí­
totta össze. Arról beszélt, hogy 
Rómában mindössze 10.000 zsi­
dó lakik s hogy milyen nyomort 
látott ott ő. amikor köztük járt. 
Ennek nem örül — mindta —, 
hiszen nem szívesen lát nyo­
mort. de örül annak, hogy az 
claszok nem engedik magukat 
kizsákmányoltatni a zsidóktól.

üdvei Ernő rend őr tanácsos 
itt félbeszakította a szónokot és 
figyelmeztette, hogy nem enged­

heti meg a felekezeti fürdés fe­
szege tését.

Zsilinszky azt válaszoltam hogy 
kúriai döntvény fainak és osz­
tálynak minősítette a zsidósá­
got. mire a rendőrtanácsos azzal 
felelt, hogy a törvény csak zsi­
dó hitielekezetét ismer és külön­
ben sem tűrheti, hogy osztály, 
fai. nemzetiség vagy felekezei 
dien izgassanak.

A figyelmeztetés után Zsi- 
liszky az ébredő programot és 
a helyi szervezetek feladatait 
magyarázta s erre szorítkozott 
Lenke.v Lehel is. — Politikával 
egyik szónok sem foglalkozott, 
mert a gyűlés az ÉME társadal­
mi egyesület gyűlése volt.

Lendvai István ugyan megpró­
bált kitérni a napi politikára, de 
a rendörtanácsos figyelmezteté­
sére ő is megmaradt az előirt 
i-rogram keretei között.

A besszarábiai kérdés a román kamarában
thikaresl. iunius 23. A kamara pén­

teki illésén Lanti elmondta régen vári 
interpellációiáf a külügyi helyzetről. 
Mindenekelőtt külföldi tapasztalatait 
sorolta fel, A francaik nem szeretnek 
bennünket. Tininek oka részben tőlünk 
független, részben berniünk re Ilik. 
mm gáton _ teliesemi átformálódott a vi­
lág. Romániáról rossz hírek vannak 
forgalomban. így Áverésen tüntető 
fölvonulásiit ugv fogták fel. mintha 
állandóan forradalomra készülődnél;. 
Ennek a lehetetlen helyzetnek oka bi­
zonytalan viszonyunk az olaszokkal 
es Besszardbiu kérdésének tisztázat­
lan volta. A hm legutóbbi esését az a 
híresztelés okozta. hogy Románia 
h'gvyirkezésrc kölcsönt keres a kal­
lóidon. Ekkor Brutianu Vintill.a pénz­
ügyminiszter közbekiált:

Hazugság!

Baromfivész elleni „Alatus“ labdacsok
elismert blztoshatásu gyógyszer. Egyedüli készítőié

Läufer Miklós „Reménység“ gyógyszertára
Debreczen, Csapó-utca 22. sz - Telefon 6 21

'Oti

I.umi ekkor egv francia reváböl sze­
melvényeket olvas töl. melyek állítását 
megerősítik. Azután igv folytatna:

- Az angol nén kész segítséget mini 
a rónáin némtek. Iiogv Besszarábiátwz 
való ámít biztosítsa, tie szituén ag­
godalomban van n háborús készülő 
desel; minit, amit a Mmchester (ínat 
tinin cikkével bizonyít, amely szerint 
a len-escs okú ti háboríts kölcsön ke­
resése volt. Maid az orosz viszonyt 
fejtegeti. Romániának Bcsszarábiához 
vafó_ ioga elvitázhatatlan és ezért ő is 
a végletekig harcol, Aggod aiomkcltő 
azonban1, hogy Besszurdbia békéin le 
zését ciláig lantin. Itália és Oroszor­
szág „cm ismerte el. Az olaszokkal 
való viszonyt Bratiann VintiUa télié- 
sen elrontotta. Ja Dán utrva-n clzv her­
ceget küldött Romániáiba, aki hircvalt 
1sJíu.i. de a besszarábiai szerződés 
ratifikálása nem történt meg. lámát
ínUvm'r '• foeití ,cnni- mert konflilú- 
tuslMii leven az Unióval, nem kereshet 
konfliktust Oroszországgal is. Az 
orosz viszony meginviildsu lehetetlen- 
seg. amíg Romania a munkássággal
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való bánásmódot me* nem változtatni. 
A bécsi tárgyalások ielvéiclo liclvie­
len volt. In nem szakemberek tettek 
deklarációt személyes ambíciókból ki 
inlvólae. AMért akarták fölverni az 
araszuk a néoszavazás kérdését ? Mert 
ismerik a besszardbiui román közizaz- 
zuiás litlaootái. Bizonyos. Ikiüv az 
oroszok most barátságos utón nem 
mondanak le Besszaráhiáról. tvlv.it 
fegyverrel kellene lovunkat meívodem. 
de liu háborút kezdünk, izoláltak ma­
radunk. Az orosz, kérdést teliár vsak 
burátsázos meaesvezésset lehet meg­
oldani.

— Erre önok nem kénesek — vauin 
oda L ti mi a kormánynak nice kísé­
relték. de nem tadták megcsinálni. I.:t 
csak törvényes, demokratikus és sza­
bad választásból keletkező kormány 
végezheti el. Tehát (hűiknek távoz- 
rítok kell.

Lupu interpellációjára először Ionéi 
üratianu miniszterelnök válaszolt. 
Semmi annyira nem készteti őt a ha­
talmon való maradásra, mint az az, ál­
lítólagos külföldi kívánság. anielv a 
kormány távozását kéri. Maid Daca 
külügyminiszter szólal lói és raeadia. 
hoev fegyverkezés oéliából kölcsönt 
keresett volna a külföldön. Románia 
külföldi oolitikáia pacifista. Luoti az- 
zal vádolia a kormányt, hoev semmit 
sem tett az oroszokkal való ió viszony 
megteremtésére. Mikor a liberális nárt 
került uralomra, semmi kapcsolat sem 
volt az oroszokkal. a kormáitvv ezt 
meekisérelte. hoev nem sikerült, az 
az orszokon múlt. akik előzőén nem 
akarták elismerni Románia Untát 
Besszarábiálioz. Az oroszok azért kí­
vánják a iberális kor mán v távozását, 
mert Zinoviev meemondta a 'nemzet­
közi koneresszuson. hoev a bolscviz.- 
mus nem marad tneir Nyugaton. csak 
a keleti aerár államokban..

Lanti válaszában kijelenti, hoev nem 
az oroszok miatt, halbem az ország 
érdekében kell a kormánynak távozni. 
Romániának konszolidálódnia kell. 
mert háborút nem kezdhetünk az oro­
szokkal és mert viszolnrvamkat rendez­
ni kell velük. Enélkilt nincs külföldi 
konszolidáció. Külső konszolidáció nél­
kül oedie nincs belső sem. ezért kell 
távoznia a kormánynak. Nem veszi tu­
domásul sem Bratianu. sem Dúca vá­
laszát *9 előterjeszti bizalmatlansági 
indítványát, amit az ellenzék 35 sza­
vazatával szemben a kormánypárt 136 
szavazattal elvetett.

Ady Endrének
szobrot emelnek Nagyváradon

Nagyváradról jelentik: Az el­
szakított keleti részek Írói ke­
gyelettel ápolják Ady Endre em­
lékét. aki tudvalevőleg nagyvá­
radi újságíró korától számított 
a modern magyar irodalom első 
költőjének. A nagyváradi írók 
most elhatározták, hogy irodal­
mi cs művészeti felolvasásokat 
tartanak egész Erdélyben s a 
jövedelemből alapot l'étcsiteirA. 
amelynek rendeltetése az. hogy 
Nagyváradon szobrot emeljenek 
belőle Ady Endrének.

Rossi ónként jelentkezeti a vizsgálóbírónál
Újabb letartóztatások Matteotti mugyyilkelása miatt

Kóma. iiinius 23. Vasárnap 
délután a római vizsgálati fog­
ház igazgatójánál váratlanul 
megjelent Caesaré Rossi. a bel­
ügyminisztérium elmenekült saj­
tófőnöke s tudatta, hogy önként 
áll a vizsgálóbíró élé.

A fogház, igazgatójának el­
mondta. hogy eltűnése óta Kó­
ma környékén rejtőzött, de meg­
tudta. hogy annyira nyomában 
vannak a detektívek, lipgv lehe­
tetlen menekülnie. A fogház 
igazgatója letartóztatta és meg- 
motoztatta. Mindössze ötezer 
lírát találtak nála.

Rossi letartóztatásával kap­
csolatban közük, hogy a volt 
sajtófőnök kijelentette, hogy ba­
rátai körében a rendőrség egyre 
szorosabbra vonta személye körül 
a gyűrűt, úgy hogy barátainak 
további kellemetlenségektől való 
megóvása végett kényszerítve 
érezte magát a jelentkezésre.

Kiírna, június 23. Carlo Baccit, 
a Nuovo Paese főszerkesztőjét 
tegnap vizsgálati fogságba he­
lyezték. liiert felvilágosítást kell 
neki adni arról, hogy honnan 
kapta Rossznak nemrég nyilvá-

nosságra hozott levelét. Bacci 
villájában és irodájában házku­
tatást tartottak, nemkülönben 
Pilla nevű munkatársa laká­
sán is. .

Kóma, június 32. (Hitbelit Ma- 
i'iot, Eil'ipelli magántitkára! teg­
nap kihallgatták. Ghibelli kije­
lentette. hogy Eilipelli a gyilkos­
ság után csütörtökön és pénteken 
beszélt De Bonovai és Einz.ivcl. 
I'inzi megígérte, hogy a ga- 
rázstulajdonos azonnali szaba- 
donbocsáíásu iráni intézkedni 
fog. Eilipelli útlevélének ügyét, 
amelyben De Bonot is gyanúsí­
tották. tegnap felderítették. Bo­
lognában ugyanis kihallgatták 
az útlevél tulajdonosát, ügy 
l'ioruni nevű soffőrt, aki kijelen­
tette, hogy ő útlevelét Naldinank 
adta át. aki ezt a menekülő Fi- 
lipellinek bocsátotta rendelkezé­
sére.

Roma. június 23. A lapok azo­
kat a különböző híreket, ame­
lyek szerint Mussolini a kor­
mányt újjászervezni szándéko­
zik, koraiaknak jelentik ki. A mi­
lícia újjászervezésére Diazziano 
tábornokot fogiák felkérni.

A sikeinóma intézet évzáró vlz.s
Idája. A siket né mák helybeli intézeté 
ben a/, évzáró vizsgát v hó 25-én d. 
e. ö órai kezdettel tart iák. Az érdek­
lődőket ez utón hi via meg az intézel 
igazgatóság».

A debreceni református tanító 
képző-intézet A és 1$ g.yakorló-lsko 
iájában e hó -7. és 2s. napúm lat­
naik meg a behatás. Az első osz­
tályba jelentkezők anyakönyvi kivo­
nattal és himlő-oltási bizonyítván aval 
ieenicnek meg szüleik kíséretében, a 
felsőbb osztályokba ivatkozok pedig 
mull t,‘i:évi crtesi tőinket hozzák unt- 
gukkal. Az igazgatóság

Szülök figyelmébe A Német 
Gyermek Otthon minden- mVuron az 
erdőben tölti növendékeivel a délutá­
nokat. ahol német tanerő felügyelete 
alatt kellemesen és hasizinosa'u telik a 
vakáció. Beiratás július 1-ig naponta 
11 -12 közt. Tandii az egész nyári 
idényre 250 ezer korona. Piac-utca 
34. Ili. 12.

— Szövőszék, hengeres, 170-es. el­
ad. Cün a kiadóbani'.

HÍREK

Lipcsei Szörmeház
Bika-épölet, József kir. herceg-u.

Legjobb és legolcsóbb 
liotyhir elleni megóvó Intézet.

Szalma-kalap 75 ezer

Panama-mg no„
Bőr öv 38 „

Werner Sándornál
Ferencz József-ut 72.

— Az idő. A meteorológiai intézet 
jelenti: Hazánkban az időiárás meleg. 
■Zivatar több helyütt volt. 10 mm-ítél 
nagyobb esőt jele «lettek Paksról, 
Eresből, Debrecenből. Magyaróvárról 
stb. Prognózis Egyelőre zivataros idő. 
később hősiüivedés.

— A bajnoki sakkverseny. A de,o- 
receni bajnoki sakkverseny negye­
dik fordulóján G róni éld nyert Tóth 
ellen. Gruber Filep ellen. dr. Nagy 
dr. i ja rabás ellett. A Kulcsár—dr. 
Szabados és a Torma- Palmy játsz­
ma függőben niáradt. A versenyen 
lürünfeid és dr. Nagy 3 és fél és 
Gruber 3 egységgel vezetnek.

— A Templomegyesiilet sajtóün­
nepe. A Debreceni Kálvinisták Tem­
pi o me gye sülét e a iövö vasárnap dél­
után ti órakor tartja meg a Kosuth- 
uteái templomban, magas színvonalú . 
-sajtóiimnepét. Az ünnepen csupa ki- j 
váló szónok, iró, elsőrangú művész ! 

I működik kzre: Soltész Elemér 'ábot i 
1 Püspök, az országos hírű szórok,
1 Hammerstádt János, a, nagynevű or­

gonám üv ész és Baja Mihály debre­
ceni lelkész, a kiváló valóságos költő, 
Dancsház.v Sándor lelkész. A sajtó­
délután célja a debreceni református 
gyülekezet, vallásos lapjának, a Va­
sárnapnak anyagi megerősítése. Je­
gyek a Kálvin-tér 17. szám alatt levő 
templomegyesületi titkári irodában és 
a Méliusz könyvkereskedésben vált­
hatók.

— Tisza István inasa öngyilkos 
lett. Nagykárolyból táviratozzak: A 
lapok jelentése szerint Tisza István 
gróf egykori inasa. Sípos Gáspár, teg­
nap Érendréden Tlnir'v báró csősz- 
házároak istállójában felakasztotta 
magát A 65 éves embert .aki tnag.t- 
ifonta kötéllel lett öngyilkos, daru tol­
las kalappal fején holtan, találták meg.

— Halálos autóelgázolás Budapes­
ten. Budapesti tudósitónk teletni: Ma 
délután az Aréna-ut és a Lehel-utca 
sarkán egy autó halálra gázolta Fii - 
töp Mária három és féléves kislányt, 
aki kórházba szállítása után azonnal 
meghalt. A soffőrt őrizetbe vették. 
Ugyancsak ma délután a Kossuth La­
jos-utca és a Városház-utca sarkán 
egy autó elgázolta Krievics Leo 26 
éves szabósegéd«:, akit súlyos sérü'é- 

1 sekkel a Rókus kórházba szállítottak. 
Agyrázkódást szenvedett. A soffőrt. 
Somogyi Gyulát előállították.

Hölgyeknek külön.

H u n g á r i a-p a Iota.

— Sevpel kancellár állapota. Bécs­
őfal táviratozzék: Sepet klancellár 
állapota örvendetesen javul. A kan­
cellár nemsokára elhagyhatja a kór­
házat és egv Becs melletti ü dűlőit c- 
t.ven várja meg Ulfj.s fetgyógyKá­
sát.

Eljegyzés. Fogé! József báios 
leányát Szeruská; Moimstorpál.viból 
eljegyezte Quttmann Dezső Hajdu- 
szovátról. *

— A gyarmatáruk behozatali kon­
tingense. A külkereskedelmi tárca­
közi bizottság julius 3-án kezdi tár­
gyalni a gyarmatáruk második fél­
évi behozatali kontingensének felosz­
lásán. Ezen az: ülésen a. debreceni 
kereskedelmi és iparkamara is kép­
zelve lesz. A kamara felhívja mind­
azokat, akik már kérelmeiket bead­
ják. hogy érdekeik minél hathatósabb 
■képviselése céljaiból hívják lel kérel­
mükre az adatok megjelölésével a ka­
mara figyelmei; azokat pedig, akik 
a kontingensbe részesedni kívánnak, 
még kérelmet nem adtak be. azopban 
fölhívja, hogy kiénél műket sürgősen' 
adják be a kamara utján:, meg kell 
jelölni a következő adatokat: az üz­
let alapítási ideje, forgalmának nagy­
sága. békében is importőr volt-e az 
illető cég svb.

— Polgárok támadása tüzérek el­
lett. Becsből jelentik: Tegnap este a 
Uizér lovas tanfolyamra kivezényelt 
katonákat mintegy 2—300 főnyi po- 
gári egyénekből álló tömeg a Seme- 

•ringen megtámadta és súlyosan faán- 
tannazta. A tüzérlovas tanfolyam pa­
rancsnoka az esetről tett jelentésre 
Járőrt küldői ki. inaid amikoiá az elég­
te eiii'vk bizonyult, egy tiszt vezény­
lete a,alt 60 főnyi csapatot. A kato­
nák ellen intézett támadást a nyomo­
zás eddigi adatai szcriiv. tervszerűen 
készítenek e'ő és hajtották végre. A / 
eg.v/es katonákat, akik a támadás el­
len védekezek, eg’yenkinit rohanták 
meg. amikor a helyzet már áttekint­
hető lett. több katona súlyos sebet ka­
pott. A támadók egyike állítólag meg­
sebesülve kórházba került. A táma­
dás oka valósziniüleg az. hogy a ka­
tonák a se me rím« i június 21-iki Szett t- 
iváncii ünnepen resztvettek. Az eset 
megvizsgálására minden intézkedést 
meglettek.

Befőzéshez. pergament-papír.
kötöző-zsineg és üvegekre csinos 
címkék olcsó árban kaphatók: He­
gedűs és Sándor r. t. könyvkereske­
désében. a főposta mellett.

— Ingyen utazás a Margit-fiirdö 
vendégei számára. A villamoskalau­
zoknál 10.000 koronáért gőz- vagy 
kádfürdöiegyek vá.tha'ók. amelyek a 
villamoson való oda és visszautazás­
ra is jogosítanak. Az elismert mo­
dern, kényelmes és higiénikus Mar- 
git-fürdő teljes üzemben, az összes 
nagy zuhanytermekkel nyitva van. 
A n. é. közönség igényelt kielégí­
tendő. a régi személyzet újabb első­
rangú kiszolgáló személyzettel lett 
kicserélve.

— Tisztelettel értesítjük a nagyér­
demű közönséget, hogy gvárhelyisé- 
günket a legmodernebb gépekkel 
szereltük lel, hol mindenféle asztalos 
munkát a legegyszerűbbtől a legké­
nyesebb igényeknek megfelelőleg 
vállalunk. Résziünk épület, bútor, 
portál, üzlet és malomberendezése­
ket legversenyképesebb árak mellett. 
Vendéglősök és kávéházak részére 
különösen ajánljuk kerti bútorainkat, 
melyek olcsóság és különlegesség 
szempon iából versenyen kívül áll. 
Kávéházakat és vendéglőket úgy 
helyben, mint a vidéken rövid Idő 
alatt teljesen berendez. Szives "ámo- 
gaitást kér Jancső Kálmán és Társai 
Gyárhelyiség: Bárczi-u. 3. — Tanító 
tárvaház mellett. Gyári telefon 1035.

— USZODA. A Margit-fürdö 
nyári szabad uszodája nyitva 
van. Az uszoda pénztáránál 
kedvezményes villamos havi 
bérletek is válthatók.

—- Nyakkendő újdonságok, paziar 
választék Frank Imrénél Piac 43.

— HL Zeünger Kálvin-tér 4. Ízlése­
sen, jutányosán fest dmtáJjlákat.

— Ha reumás, használjon iszapot a 
Margit fürdőben.

— Bihari Zsigmond posztóáruháza 
és elismert elsőrendű modern url- 
szabósága Piac-utca 16. Alföldi pa­
lota. Megérkeztek a legújabb an goi 
gyapjúszövet különlegességek. Nagy 
választék olcsó árak. Telelőn 5—29.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üveg- 
csiszolás, régi tükrök újjá ön­
tése Sipkovlts Béla Szív-utca 
14—15. Telefon 356.

— Köztisztviselőknek kedvezmé­
nyes fürdőjegyek a Margit-fürdöbes

= SZÍNHÁZ
MŰSOR:

KEDD: Mikádó

Békeíly—Boross kabaré szombatot:
vasárnap a Bika dísztermében.

USZODA «Margit-fiirdö nyári szabaduszadija nyitna «an!
A* uszoda Pénztáránál kedvezményes villamos havi bérletek is válthatók.

' •— ____ ; A- liééiw! S1B
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közgazdaság
a 1924. június 23-án, hétfőn 

100 takarékkorona = 125 papirkorona
Egy aranykorona _ (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva)

17.294 papirkorona

Üzletfelén és lanyha volt az értéktőzsde
Valuta pánik a tőzsdén

Budapest, iunitis 23.
Lanyhán és feltűnően üzletfelenül 

kezdődött a_ mostam tőzsdehét. A spe­
kuláció a bécsi tőzsdéről érkezett kii-' 
lönböző híresztelések hatása alatt tel­
jesen tartózkodott az üzletkötéstől 
Zavaróan hatott, hogy a piac nem ni-' 
Jött hiteles értesülést szerezni Bécs 
irányzatáról és csak közvetlenül zár­
latkor került a fekete táblára az ér-< 
testtés, amely üzletiek": és gyenge 
bécsi őzsdéről adott számot. A ban­
kok és a bizománMosok megbízások1 
nélkül jöttek a tőzsdére és egyedül 
a valutapiac mutatott éélngk séffel, 
azonban itt isi lanyhuló az irányzat.

A pénzpiacon ma nem volt hivatalos 
forgalom, de azért bőségesen kínál laki 
0,25—0.5 százalék mellett a bankok 
és bizományosok is jelentékeny véte­
leket. A kínálat of.van erős volt a lé­
nyegtelen kereslettel szemben, hogy 
nem is került sor üzletre. Már három- 
nyolcad százalékkal felkínált összeget 
ma is szívesen folyósítottak volna• 
olyan módon, hogy kamatot csak c ti- 
törtöktől kezdve számítanak. 
Legalacsonyabb árfolyamok ezer ko-‘ 

rónákban:

Bányák és téglagyárak:
Aszfalt-kátrány 33—38, Bauxit 290 

■ 300, Beocsini 950 980. Borsodi 
115—120. Csepeli 19.5 - 20, Cetliént 70, 
Szászvári 300—370. Kohó 410—450. 
Dräsche 200 210, Magnezit 1700 

i!850. Aszfalt 08—71. Kőszén 2855 
,3075, Móri szén 29.5. Nagybátonvi 

130- 145, Salgó 5.30—54(1. Urikánvi
915 975.

Faipari vállalatok:
Mercurfa 4.25 4.8, (iuttmami 375 

430. Hazai fa 120. Lignum 70 77. 
Hitelfa 25- 26, Malornsokv 7—7.5, 
l.ichtig 4,25 -5.1. Nemzeti fa 560 - 
580, Of a 485 -505. Rézbányái 198 

, 215, Nasici 1975—2175. Vikt, .botor 
,5.25 5.85, Zabola! 102 112. Zen ai
125-130.

Vasművek cs gépgyárak:

Az Htótiízsdéu
eleinte ug.\ Iái szőtt, hoes azok az ár-1 
foitaiimk. amelyek zárlatkor érvény 
hun voltak, csupán a sipekuláciús ia-1 
téli állal teremtett kurzusok és nem 
felelnek meg a helyzetnek, azúr y/., 
első negyedórában a zárlati kurziisok- 
,ná' magasabb árak ielentheztek. Kv-i 
eőbb azonban elpárolgott ez a iolibl 
vélemény és tilból az alacsonyabb ár-' 
folyamok jutottak érvényre. Tájékoz­
tató árfolyamok ezer koronákban:

Angol-Magyar 49 50 B.-agrár 50. 
Földhitel 295. Hazai 168. Cseh 24.5. 
Magyar Hitel 528 53(1. l.cszátniUó 75. 
Magyar-Néniét 30. Városi 7.5. Oszir. 
hie! 172. Kcresk. bank 1095 Ilii? 
Egyes. Főv. 140. Ált. Takt). 130. Mok- 
tár 200, Pesti hazai 3590 —.3600.

f3miskolci 108 —110. Bpcsti 119 121
Gizella 54, Hungária 91. Viktória 204

-208.
Bauxit 295. Kohó 120. Magnesit 1700 

Kőszétit 2950 2975, Salgó 5.32, Úrik i- 
kátiyi 910.

Athenaeum 145, Pallas 135.
t'ug.Mver 1150 áru, üanz-Damvb. 

2875. Ganz Vili. 1275, Kaszab 50. Ri­
ma 123, Schlick 70. liródi vagon 105 
108.

Hazai 120—122. Nemzeti 570. Of a 
490.

Közúti- 56. Városi 75—77, Levante 
.210—212, Tröszt 88-90.

Bárót! 3.3, Czi.nr.ier 16.75. Spódiu ■; 
153. Izzó 500, Flóra 87 —90. Halkercsx. 
13. lust izzó 5.5. Kartont 90 92. Klein 
6, Cukor 2750—2775. Kender 70. Pa­
nni 252 254. Gumi 310 Szalámi 110,
Georgia 433 —438, Mező hegy sei cu­
kor 218, Szikra 48—49. Unió 85

1 A dctvizakttzpont 
árfolyamai

Napoleon 299800. Angol fount 362901 
373900. Leva 600 630. Dollár 84I5U
86250. Francia frank 45711 1710, la

ra 3620 3740. Osztrák ki róna 1.1850 
1.2160. Svéd kor na 22240 -22940. 

Lei 360—385. Szokni 2475-2550. Svai­
éi frank 14840—15.310. Dán korona 
141611 14630. Dinár 980 -1025. Hollan ­
di forint 31200- 32200. Brüsszel 3970 

4060. Norvég korona 11240 11640.
Amsterdam .31500-—32200. Bukarest 
370 385. Kopenhága 14.3111- 14630, 
Krisztiánul 11390—11640. London 
365900 -373900. Milano 365(1—37411. 
Paris 46011- 4710. Prága 2495 25511. 
Stockholm 22440- 22940. Zürich 1499(1 

-15310. Becs 1.19- 1.2160. Szófia 615 
- 630. Belgrad 1000—1025. New-York 
84450—86250. Belga frank .3940 40611.
325.000 korona a búza
A mai terménytőzsdém az irányzat 

tartott volt. egyedül a tengeri elmél­
kedett 50110 koronával.. A forgalom 
csekély.

Hivatalos árak ezer koronákban: 
Bti/.a 76 kilós tiszaviüéki 312.5— 315, 
egyéb 3115—.310. 79 kilós tiszavidéki 
320—325. egyél) 315—317.5. rozs 265- 
2(>7.5. takarmányárpa 290—.300. sör- 
árpa 315—335. zab 320—325. tengeri 
280—285. korpa 210—215.

Ferencvárosi sertésvásár. Nyiltvá- 
sári maradvány 1073. érkezett 769. el­
ad ato a 180. Árak: könnyű 22- -2.380»i, 
nehéz 23—24000. Zártvásári marad­
ván1,v 210. érkezett 7(>. eladatott 10. 
Arak mim fent.

SPORT

Bankok:
Angol-Magyar *
39, B.-agrár 50.

Földhitel 290—308, Hazai 166- 188. 
Hermes 42, Lioyd 10—11.5. Amerikai 
ti 75—7.1. Általános 12.5. Magyar Hi­
tel 523—550, Ingatlan 220—230, Cseh 
24—25, Forgalmi 37.50—.38. Jelzálog 
85--90, Leszámítoló 75—81. Olasz 22

20.5, Városi 7 7.6. Mercnr 12—13.5, 
Nemzeti 31—33. Osztr. hitel 175—178, 
Keresk. -bank 1045-1170. Wiener 
liainkv. 135.

Takarékpénztárak:
Belvárosi 25.25—26. Lipótvárosi 7.75 
-8.25. Kőbányái Hak. 1(2.5—13.5, 

Egyes. föv. 139—149. Alt. takarék 
1.30—150, Moktár 195—200. Pesti Hu­
zal 3550—3750.

Malmok:
Back 51- 55. Bmiskolci- _ 105—114. 

Concordia: 36 —40. Bpcsti 115 125. Gi­
zella 54. Hungária 90 92. Viktoria
2D3—213,

Nyomdák:
Athenaeum 144—152. Frankón 85— 

95. Glóbus 34-39, Ktmossy 8-9, 
Pallas 130—142, Stephaneiim i 8. 
Wodiancr 6. -

Bród-i vagon 105 117. Csákv I 8.:j

19.5. Fegyver 1135—1200. Ganz-Da- 
mib. 2750 3050. Ganz Vili. 1225 
.1350, Kistarcsai 43.5- 46. Hotherr 155 

165. Kaszab 38—46, Kühne .39—45, 
Láng 118- 125. Liptai; 14.25 15.50.

i.'Mág 30—32. Acél 2CK3-—220. Lámpa 
} ; 150—160, Mérleg 26—26.5. Motor 27 

... j. —30. Ólom 20 23, Vegyipar 28—30. 
55. Attain sä j Vagongyár f>7— 69, Rima 120 127.
Fabank 4.5—5,.' . .Roesemazn 83. Rotöm idler 12—13,

Schlick 67 74. Vulkán 75 - 90. Win­
ner 30—32.

A nemesfémpiacon
a külföldi fizető eszközök áresése 
va'óságos pánikot idézett elő. 20 ko­
ronás aranyat és ezüst I koronát 
nagy ;ételekben kínáltak jóval a pén­
teki záróiámfolyam alatt is. 20 koronás 
magyar aranyat 320,000 koronás áron 
rém lehetett clheíyezni. az ezüs: horo­
ny (ilOO koronával sem tudott gaz­
dát cserélni'. A külföldi fizetőeszkö­
zök a devizaközpont árjegyzésének 
pénzkurzttsán sem találtak felvevőre 
úgy, hogy a felkínált árut a deviza- 
központ áránál csak ,10— 20 százalék­
kal olcsóbban lehetett elhelyezni. A 
tőzsde titkársága mindent elkövetett. 
hog.M az eddig megtört valutapiacod 200 méter és 4X100 méteres staféta), 
felrobbantsa, de ez nem sikerült ■ Kuninczj' Lajos (4X100 méteres sta-

A MASz kijelölte 
az olimpiai kiküldötteket

A MASz vasárnapi bajnoki viadal 
után kijelöl ;c tíz olim pluszra ki külden­
dő verseifyzökct. Ezek a következők: 
Fekete Mihály (10 km. gyaloglás). Ki­
ró1 y Pál (maratoni futás), Gáspár 
Jenő (magasugrás). Somfai Elemér 
(dekádon, pantallón, hármasugrás és 
tafáta-tartalék). Gerö Ferenc (100 cs

Közlekedési vállalatok:
Közúti 45—57, Városi 74—78, Déli- 

vasut 70— 74. MF IR 268 283. Le­
vante 205 -215. Nova 145—152. AI- 
latnvasut 530 ■ 534. I röszt 88—98. '

Lomul éle vállalatok:
Cukor 2375 2600. Geoergia 422— 

450. Mezőhegy. 210—227. Stummer 
2400 2500. Olaj 65 71. Danica 128- 
140, Spódium 190—162, Flórái ,85- 

98. Klein 5.5—6.5, Klotiki 70. Szikra 
48—52. Török 26—28, Czinner 13.5 
-16 Halkeresk. 20.75 21.5. Szaájni 

j 10—113, Óceán 27 -32. Bárót! 3.35— 
3.8, Részvény sör 253—260. Krtiuszi 
48- 50 GschW'ind't 145—155. (ioid- 
h-cigev 143 150. Juta ,145—150. Kar­
ton 90 -100. Kender (>0. Pamut 250- 
265. Szeg. kender 400. Légszesz 650. 
izzó 575—625, Just izzó 5.4—5.6. Pho. 
Inu. 39 -43, Bolti 65 70. Brassói 315, 
Dorogi 23.5—25, Betűöntődé 130, Pa­
pír 45—55. Őstermelő 230—240, Gumi 
310—355, Telefon 140—152, Pállalvai 

•* 20-24. _____ __

" bankháza
Piac-u. 89. Tel. 143.Dr. Balázs Jenő

Tőzsdei megbízások,k°h*fy!péaep^»ötéi0.
_ _ Tözsdeldő alatt közvetítő, tatatoDdaaeküttetás a Hindivel. -

neki, mert a teremből kivo- 
tuilt ügynökök a folyosókon tovább 
adták-vették a külföldi iizetöesz.közö- 

. két.
Zürichi zárlat

Paris 3070. I.ondos 2141 New-York
563.5, Brüsszel 2650. Milano 2410. 
Hollandia 210.25, Berlin 135. Bécs 
79.40. Szófia 410. Prága 1665. Varsó
109.5. BUDAPEST 67.5. Bukarest 250. 
Belgrad 670.

Választékos parókák1
készítése elsőrangú pesti mun­
kással újból megkezdődött. Átala­
kításokba legjntányosabb árban 
Komáromlné hölgyfodrász

termében Arany Buta bírbáz. 
Tanulóleány vagy flu felvétetik.

ANNA
modellháza, Piac-utca 41

Női felöltők 
Kosztümök 

Ruhák 
Harisnyák

minden színben.

Lféta, 200 és 400 méter), Rózsahegyit 
Gusztáv (4X1O0 méteres staféta, és 

,100 m. síkfutás). Máskát László 
(4X100 méteres staféta és 110 ni. 
gátfutás), Mnrvalits Kálmán (diszkosz­
dobás), Dr. Cscjthey Lajos (gerely- 
dobás), Toldy Sándor (disz,koszdo­
bás és sufyd’obás) Bcdő Pál (sulydo- 
bás), A jelöltek listája természetesen 
még nem végleges, mert nem egé­
szen bizonyos, hogy az Olimpiai Bi­
zottság 12 atléta kiküldését engedé- 

■ lyezmi fogia.

KSE helvett a KTE került az I. ősz 
tályba. A bajnoki lista a vasárnapi 
utolsó mérkőzések utóin most már vég­
leg tisztázódott. A DVSC szép játék 
után 4:1 arányban verte meg Nyir- 

Iegyházán a feljavult N.MKISE-t s ez­
zel a DTE élőt: fölényesen nyerte a 
bajnokságot. Az első gólt az NyKISE 
érte cl, a IWSC-iick pedig 3 gólja 
komorból esett fejessel Vampeticli és 
Polanetzky révén. A NyTVE Kisvár- 

‘dán erős 'küzdelem után — félidő 1:0 
volt KSE javára — 2:1 arányban
.győzött a KSE ellen, amely Így kieseti 
az első osztályból. Heti lette a másik 
kisvárdai csapat, a KTE 'került tie, 
amely Debrecenben- a meghosszabhi- 
liott játékidőben lőtt góllal 3:2 arány­
ban győzött az egységesebb és stiiti- 
.sosabb DM TE fölött. A DEAC ifjúsági 
Nyíregyházán 2:0 arányban veresége: 
szenvedett a kevésbbé lói. de ered­
ményesebben , játszó NyKISE ifjúsági­
tól. I

BAK—DTE 2:2. A BAK iátéka vá­
rakozáson alól maradt, a DTE tneg is 

■ verhette volna — a mérkőzés azon­
ban igy is eléggé élvezetes volt. Az 
első gólt a DTE érte cl Párkányi ré­
véit. a BAK Mérő kapusi hibájából ki­
egyenlített és megszerezte a vezetést

Ingyen villamos utazás a Margit-fürdő vendégei számára!
, . M ,n nnn knrnnáért aSz- vagy kádfürdőjegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda- és visszautazásra is

A villamoskalauzoknal 1 u,uu k6nveim6S és higiénikus Margi t-flirdfi teljes üzemben, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. 
jo^sitnnak. Az elismert ™“a0 kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve. H

MM
é4;..’hJ -víl:\tk....,;c. >• .»bii'
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is. a második félidőben Kaiser ega i 
záli. Neumann iekii Kisebb inéi kűzv- 
vezetésére egyáltalán nem val.ó.

A nuiKvar atlétikai bajnoki viadal.
KA MAS/, bajnoki viadalfáinak vasár 
napi második napját elmosta az esd s 
az atléták a rossz légy iszonyok és 
a nehéz pálya miatt nem fejthettek ki 
teljes hidasukat. eredmények: MSI 

méter: 1. üerd I. KAOE I i mp. 2. 
Kurnnczy KAOE 11.2 mp. 400 méter:
I. Knnmezy KAOE 50.4 mp. 2. tier«)
II. KAOE 52.d mp. 15011 mc'er: 1. 
Bejczy MAC 4 p. 16.8 mp. 2. (jross 
MIK 4 p. 18.3 mp. Ilii méter gát:
1. Mnskát M IK 16.2 mp. 2. Püspöki 
MAC Í6..íinp. 2IHi méter gát: I. Som­
lai MAC 26.4 mp. 2. Mnskát MTK 
27.4 mp. Magasugrás: |. Gáspár 
MAC 186 cm. 2. Magyar M IK 172 
cm. Súly dobás: I Bedő BEAC 1374 cm
2. Forbát FTC 1318 cm. Dis/koszve- 
>és: 1. Toldy FTC 4276 cm. 2. Mur­
vaiig Nagykanizsa 4109. Hármasug­
rás: I. Somfai MAC 1405 cm. 2. Mol­
nár MAC 1345 cm.

DVT K—CsAK. A legjobb vidéki 
csapat elmért folVó küzdelem első 
fordulójában vasárnap az északi ke­
rület bajnoka, a DVTK Miskolcon 
2:0 arámiban legyőzte a CsAK-ot a 
délikerüli) bajnokát. A DVTK így a 
jövő vasárnap Debrecenben kerül 
össze a DVSC-vel. amely most eré­
vész tő volt.

Nyugatmagyafrország—Budapest II 
osztály 2:1. A vidéki serlege ezze 
győzelmével Nyugatmagvamr-/ jg 

'nlj'erte tn'eg. A budapesti csapat f):0 
aránlyu félidő után összeroppant.

Az olimpiász iinnení megnyitása. 
Harisból1 táviratozzak. Az olimpiai 
játékok felujttlásánuk harmincadik 
évfordulóját ma a Sonbonneon Doti- 
mergu'e elnök és az olimpiai bizottság 
számos kiváló személyiségek jelenlété­
ben ünnepelték meg.

Külföldi eredmények. Ausztria-- 
Egyiptom 3:1 (0:0). Salem elsőim .eu 
volt. MIK Union 3:1. Törekvés 
Dogon 2:0. VS Würzburg- BEAC 2:0. 
BIC Bratislava 2:2, Sparta -Ama­
teure 1:0. FTC—-Cracowra 2:1.

A DUE viziütnienélye. A DUE va­
sárnaphoz egy hétre nagyszabású vizi 
ünnepet rendez. Az ünnepélyen fog- 
iak a I iszaészakkerület vizipólóbajnok- 
sugat eldönteni úgyszintén az egyesület 
hölgytagjai által készített zászlókat 
felavatni. Lesz többek között kacsa 
fogas vízben, hordólovaglás, hölgyek 
evezősverse: ve és hasonló muhi s.i- 
gos dolgok.. A sportünnepélyre kü­
lön von a t_ fogja a közönséget ki- és 
visszaszállítani. A zenét a katonazene­
kar szolgáltatja s az ünnepélyt I 
báré fejezi be.

•oooooooooooooooooooooooo»

I HEGEDŰS ÉS BORYo
o irógépszakvá Halat. o
A A niajna-frankl'urti »Prolos« művek magyaroiszógi Á
Y kizárólagos vezerképvisele e. — Kellékek az összes r
V rendszerű Író- és sokszorosító gépekhéz. Írógépek 0
0 jókarbantarlása és felelősség melletti javítása.

0 Az összes rendszerű uj és használt Írógépek állandóan raktáron.
I Debreczen, Király-utca 4. Telefon: 8-75. (

»OOOOO^OOOOO'OOOO'OOOOOOOOOW

Sikerült
ismét egy nagyobb tétel 
pariié árut beszereznem
a legfinomabb 

pipereszappanokból,
melyet mai naplói 
kezdve ismét árusítok

1 kg. 49,000 kor. árban
Raktáron tarlók továbbá kitűnő

szegedi házi szappant 
1 kg. 17,000 kor.,
valamint elsőrangú pipere- és 
illatszereket mérsékelt áron 

Gyönyörű
FÜRDŐ-SAPKÁK

dús választékban

HORVÁTH n írni illatszertára, 
SÁNDOR JjULl I L Piac-utca 64.

MANICUK SALON I

Szeplő, pattanás
és egyéb arcbántalmak 

ellen használjon

Korzó „Éva“
arckenöcsöt és szappant.

Beszerezhető

KORZÓ DROGUERIA
Piac-utca 42.

Rádió-könyvek:
Balog: A rádió-telefon. . *0.-- 
Incze: Rádió- telefon a 

gyakorlatban .... 4 _ 
Schultz: Mi a rádió? 2 50
Jelenlegi szorzószám 6200-j-5<>/o felár. 

Kaphatók.

Hegedűs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében.

Molykár ellen
téli ruhák beraktározását

felelősséggel vállalom. Bárány 
bor és mindenféle bén ők kiké­
szítését véDalom. — B kiTS k 
oo előre in grendelhetok „o

ADLER JENŐ szücsmostor, 
Batthyány-utca 2. szám. 

TELEFON : 4-32.

TITONELLI MIKLÓS 
kőfaragó mester

Debreczen, Wesselényi-tér 10.
Készít mindenféle

SÍREMLÉKET,
épületmunkákat termés- 
és műkőből jutányos árak 

mellett.
KÉSZ SÍREMLÉKEK RAKTÁRON.

E heti könyvujdonságok i
Irodalmi probte-

Alapára

12.

6.—

2.40
2.40

Babits
mák

Schnitzler: Garlan Berta
asszony............................ g _

Courths-Mahler: Tiéd va­
gyok ..................................7.—

Surányi Miklós: Kain és
Ábel...................................... ......

Bíró Lajos: Amor és Psyche 10 — 
Forel: Az idegrendszer

betegségei....................5_____
Balog : Radio telefon .
Kipling: Indiai történelek

kötve ............................
Multatuli: Szandzsa kötve 
Duskheim: A szociológia 

módszere, kötve 7ui
kiadás)..........................g_____

Aprily Lajos: Versek . . 4 50
Darvin: A lajok keletke­

zése, I—II.......................26 —
Schakespeare összes szín­

müvei I—III. kötve
(Royal alak) . . . 125.__

Strindberg : Utópiák a va­
lóságban, kötve . . . 2.40

Wagner: Beethoven . ß__
Hauptmann: Thiel pályaőé 6 —
Vasúti legújabb menetrend 

teljes ára ... . 18000.—
Pongrácz: Legújabb illeték­

ügyi útmutató . . . 12000 — 
Jelenlegi szorzószám G200-f-5°/o felár. 

Kaphatók:

Hegedűs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében.

Könyvujdonságok mindennap 
érkeznek 1

********************** ********

Piac-utca 66. sz. 
ajánlja a n. é. közönségnek

vászon, zefir, 
kanavász, 

karton,
voál, delén, bélésáruk, női, térti 
és gyermekharisnyák és ruha­
szövetekben d u s a ti l'eleszrelt 

raktárát.
Olcsó szabott árak!!

próbavásárlással
meggyőződhetik mindenki

az áruk kitűnő minőségéről és 
olcsóságáról.

***********+,*****.***++mMm

GIPSZ
—-"Y......

DEBRECZENI MÖKŐGYÁR 
R.-T.

Fürdő-utca 2. Telefon 10-93.

uj, tölgyfa, hasított,
kézimunka, minden nagyságban és

mennyiségben legolcsóbban beszerezhető

í;Öhlbaum Jenőnél 
Piac-utca 75, 
Telefon 8-73,

Gyors! 
Pontos! 
Kényelmes!

! Ha 10-93 telefonon rendel

rÜZIFÁT
vaggonißtalben, mázsánként, öl-
Äv.xrr *i,fl,K,,ban-
Erdélyi Tüzifabehozatali 
R.-T. Fürdő-utca 2. sz.

Mindenki
ide

figyeljen!
Elmúlt a szezon, 
árainkat leszállítottuk

15%-aL
Jó tartós férfi 
vászon öltöny 

340.000 K 
Gyapjú szövet 
öltöny 620.000 K 

Fiú mosó öltöny 
120.000 K 

Mosó férfi nadrág
98.000 K 

Zsákét nadrág
160.000 K 

Tavaszi férfi fel­
öltő 420.000 K 

Gyapjú férfi 
öltönyök az 
0. K. Á. B. által
kibocsájtva

525.000 tak. K
Tisztviselő és fő­

iskolai hallgató urak 
bevásárlási helye.Bflüfll

(sTestuére
férfiruha nagy­
áruháza és uri- 

szabósága
BIKA-szálló 
épületében.

hi;.v
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•OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOJ

KISS BÉLA ÉS FIAI

Kapható az

Arany Bika és Angol királynő
szállókban 

és minden jobb helyen.

Saját műhelyünkben 
készüli

HERMAN, FRIEDMANN 
Piac-utca 10.

zenekara esténkint a

sGAMBRINUSBAN
a hangversenyez. ®
jBALATONiELLÉKI BOROK!!! j

•®oooooooooooooooooooooo«>*

Autogén-heggesztés.
Minden gép- és motorjavitást legolcsóbban vállal

VÉRTESY JÁNOS äfAT-S.cl

•oooooooooooooooooooooooo«

5 Nem hirdet, hanem II szabó eszenbevald - 
l árut olcsón ad!!
0 Harisnyák, keztyük megérkeztek! 
•ooooooooooooooooooooooooé

Kapák, kaszák, ásók 
Kerítés fonatok 
Edények
Vermorel permetező gépek 
Épület- és butorvasalások

KOVáCS Gyilla vasUzletében] 
Piac-u, 17., Bika mellett sarkon.

4 Angol és francia munkák legszebben $ 
f s legelőnyösebb árban készülnek f

* Csendes és Emmy *
i női divatszalonjában ^ 
j) Piac-u. 38. Föposta mellett. ^

Cipőkereskedő segédek
kizárólag szakmabeliek küldjék be lénykcppcl ellátott aján­
lataikat lizclési igényeik és az eddigi működés pontos meg­
jelölésével azonnali belépésre (kirakatrendezők előnyben)

Hungária Cipőgyári és Kereskedelmi R.-T.-hoz
Nyíregyháza.

Világhírű PUCH „6ÖRICKE”- 
TURA KERÉKPÁROK
Belső gummik 30.000 K-tól.
:: Eladás nagyban és kicsinyben,::

Rosenberg és Hammernél.

Ócska

legjobb árban vásárol

ACZÉL
ANTIKVÁRIUMA

PIAC-U. 26. sz.

Debreczeni Ecetgyár
részvénytársaság

Széchenyi-utca 13. Telefon 12 46. 
A modern technika minden vív­
mányával berendezve, teljesen 
újonnan felszerelve, ajánlja kiváló 
minőségű ecettcrmékcit viszont­
eladók részére, vaggon és egyes 
hordó tételben, előnyös árak és 

feltételek mellett.

THIESZEN
festészeti vállalata 
Darabos-utca 9.

Modern kivitelben készít szoba 
festést, mázolást, tapétázást, 
butorfényezést szolid árban,

Női
kosztümöket,
francia ruhákat,

férfi
öltönyöket

heti és havi 
részletfizetés

mellett készítek.

Aki

télikabáthoz
olcsón akar jutni vagy
télikabátot fordittatni akar,
az most menjen

lúszbrszAmvereter,
BUTORVERETEK,

ÉPULETVASALÁSOK
BÉSZLF.B LAJOSNÁL, Széctienji-Q. 2.

VERTESYJÓZSEF
AUTÓ-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT

Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át. 
Törött géprészek autogén heggesztése garancia mellett. 
Bármilyen gépen, gépalKatrészek, vasszcrkezeiek, motorok, épület- 

gerendák, ócska vasak, feme« vétele, eladása cs cserélése.

Mentűszehrény cséplőgéphez vagy gyá­
rak részére minden kivitelben. 
Alkatrészek külön kaphatók

IBPIIAII eáli nYu 89 koztyü, kötszer és 
RIIaIIUH 3# JH Hl BJP *E* orvosi rnttszerlArAban
Debreczen, Piac-utca 14. (Csapó-utca sarok.)

6UMMIKÄBÄT
vászon felsővel K 340,000* -, doublé K 680,000 -, szövet felsővel K 620,000*-.

óriási választékban kapható a

LINÓLEUM ÁRUHÁZBAN
Haas Lipót Debreczen, <M«>gyeh»x*meiietto Telefon 9-63,

ki

heti és havi 
részletekben
ezeket is készíti.

A n. é. közönség szi­
ves tudomására hozom, 
hogy férfi és nőiszabó
üzletemet az összes

rru f f / finői es férfi 
szövetek

nagyban és kicsinyben! 
eladásával kibővítettem.

Tudomásomra jutott, 
hogy a

liselő uraknak

a napokban megkezdő­
dik, tekintettel a mai 
nehéz viszonyokra,azok­
nak is tetszés szerinti

részletek mellett
készítem.

női és féríiszabó

Debreczen, Péterfia 42,

■

#1
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KEHESLKT

díszített
kalapok DEBRECEN 

ALFÖUDI palota

APRÓ HIRDETÉSEK
POSTA

Házasságot 
diszkréten és sikerrel 
közvetít Daróczy Pálné, 
Debreczen, Arany János- 
utca 15.

Tanyájáról
hében-korbsn Debre 
czenbe utazó or intelli­
gens, kedves környezet­
ben szállást keres eset­
leg ellátással. Művelt 
háziasszonyok ajánla­
tait kérem .Tökebizto 
sltott vállalkozás" jel 
igére a kiadóba.

V E T E L
Klein Béla

ócskává»-, fém- és nyers 
terménykereskedő. 

Vásártéri állomás mögött 
Telefon 6—28.

Fizeti
Csontért kilónként

700 koronát.
Kovácsolt vasért

800 koronát
Kályhaöntvén vért

1200 koronát.
Gépöntvényért

17Ö0 koronát. 
Kovácsoknak 2 klg. hul­
ladékért 1 klg. használ­

tat ad.

Apró
üres tégelyeket, üvege­
ket legmagasabb árért 
vásárol az „Elite“ illat­
szertár Piac-u. 64.

ócska
sárgarezet vesz Piros 
Béla lakatosmester mű­
helye, Péterfla 32.

Üvegekért
bármilyen mennyiség­
ben bárkinél többet 
Özet Szelényi vegyész­
gyár, Péterfla negyven-

ELAD Á S

Van szerencsém ér­
tesíteni a n. é. vevő- 
közönséget, hogy

Piac-utca 42. sz, alatt
Pannonia-szállo épületben

bor nagyke­
reskedést

nyitottam.
B. pártfogást kér 

tisztelettel

Hartstein Vilmos
bornagykereskedő.

POLOSKA
és svábbog&r irtószer, 

garantált minőségű, 
minden rovart 24 ólán 
belül kiirt. Kapható igen 
"utányos árban Stern 
estéküzletében Plac-u. 
10, Bikával szemben.

Kész hencserek, 
plüsch-, szövet-, bőryá' 
szón díványok, afrik, 
lószőr matracok, bőr- 
garnitúrák, ruganyos 

ágybetétek készen Précz 
kárpitosnál, Hatvan-u. 
41. Telefon hivó 12—33. 
Javításokat jutányosán 
készítek.

Faszén, 
gipsz,

kőszén, kátrány, fedél­
lemez állandóan kapható 

vaggontételekben is 
Grünfeldnét, Csapó-utca 
16. Telefon 982.

Legelőnyösebb 
bevásárlási forrás min­
denféle bútorokban, va­
lamint gyermekkocsik 

Fenyves bútoráruházá­
ban, Kistemplomnál.

Tűzifa, mész,
cserép, tégla és minden­
féle építkezési anyagok 
kicsinyben is Kemény­
nél, Deák Ferenc-n. 2.

Építkezési
anyagok,

lortlaedcement, fedél- 
:emez, cementlap, kut- 
toürük. betonkavics és 
lölyamhomok legolcsób­

ban kapható Lukács 
Vilmos és Testvére 

cementára gyárában, 
Károly Ferencz József ut 
2. Margit-fürdő mellett. 
Városi iroda Hatvan- 
utca 7. Telefon 308.

Tégla és cserép
kitűnő minőségben leg­

olcsóbban Tóth és 
Sebestyén építészek 
glagyárában kapható. 
Városi iroda Betas 

József, Zöldfa-utca 8.

Még mindig

legjobb! 
legszebb!

legolcsóbb!
férfi ruhaszüneteli

Weisz Ignác
Plac-u. 73« «meihetfl be. 
Felölt# 6e nadráq -cröittek 

nagy válatztAkban

Cséplőgép-
tulajdonosok
és gazdálkodók figyel­
mébe ! — A csépléshez 
szükséges kőszénre az 
előjegyzéseket megkezd­
tük, amiért is kérjük, 
hogy szénszükségletüket 
minél előbb megrendelni 
szíveskedjenek, hogy a 
szállítás ezáltal késedel­
met ne szenvedjen. — 
Pontos és lelkiismeretes 
kiszolgálás előre is biz­
tosítva ! — Olcsó árak ! 
-- Tisztelettel: Borsodi 
Bányatársnlat Vezérkép­
viseletének irodája, Deb- 
reczen, Csapó-u. 28. — 
Telefon 4-49.

Kése boncsérek
plüs szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, lószőr 
matracok, börgarnitrrák 
készen Debreczenszky 
kárpitosnál,1 Halköz 8. 
Javasokat jutányosán 
készítek.

Befőzéshez
pergament p«pir, kötöző- 
zsineg és üvegekre csi­
nos cimkék olcsó árban 
kaphatók: Hegedűs és 
Sándor rt. könyvkeres­
kedésében, ja főposta 
mellett.

Hálók.
ebédlők és mindenféle 
bútorokat legolcsóbban 
Hausner Simonffy-utca 
2/c. bérház! butorüzle - 
tóben szerezheti be.

9 katasztrálls bold
jól termő homokföld a 

sámsoni kövrsuton, 
közvetlen a vámházzal 
szemben, eladó. Érte­
kezhetni lehet Kegyes 
sirkőraktár, Piac.u. 58.

Kézimunkáimat
feltűnő olcsón eladom. 
Csapó u. 35.

Egy ebédlő, 
egy fa- és egy rózháló, 

tornyos sparherd és 
egyéb ingóságok eladók. 
Grünbanm, Erzsébet-ut 
22. Telefon 13-42.

Fiatal
francia svájci nö, ki 
németül Is beszél, neve­
lőnői vagy társalkodónői 
állást keres. Cím Jose­
phine Delossert, dr. 
Gyórgv Ferenc elmén 

Kisvárd*.
Lakatos tanulókat 

felvesz Piros Béla laka- 
losműhelye, Péterfla 32

Ügyes 
kiszolgáló leányt és jól 
bevezetett helvi és vidéki 
utazót keres Lindenfeld 
.1. Jenő, Degenfeld-tér 
7. szám.

Tanulót
középiskolából fizetéssel 
felveszek. Mentze Henrik

Jó
családból tanuló és ki­
futó felvétetik. Berger 
Zsigmond üveg- és por- 
cellánüzlete, Plac-u. 66

Elegánsan
bútorozott ntcai szoba, 
izr. urnák kiadó. Cím 
a kiadóhivatalban.

Fiatal
úri házaspár, elegánsan 
bntorozott szobát keres 
külön bejárattal, lehe­
tőleg fürdőszoba hasz 
nálattal „Gyermektelen“ 
jeligére. Cím a kiadóba 
adandó be.

Eladó
Hajdúböszörményben 
forgalmas helyen, az 

Újvárosi utcában 3040. 
számú ház, vendéglő és 
Italméréssel. Bővebbet 
a kiadóban.

Alkalmi vétel!
lórendü barokk diófa 
öszoba 12 millió ko­

ronáért eladó. Darabos- 
utca TI. Kovács.

Száraz tűzifa
hasábos” és felvágott, — 

rta faszén és Torzón 
ón legolcsóbban 

lató Grünfolífoél, — 
Csapó-utca 16.

Háziasszonyok 
figyelmébe!

Ha finom zamatu, teljes 
erősségű, hamisitatian 
minőségű ecetet akar 
vásárolni, okvetlen ke­
resse fel a Debreczenl 
Ecetgyár R. T. ki­
csinyben! elársuitó he­
lyét Slmonffy-utca 4. 
(Halpiac).

Betoncserép
ki váló tartós, gazdasá­
gos, valamint jcement-

lapot kntgvfírük,

valódi
aszbesztpala,

folyamkavics és homok 
legolcsóbban beszerez­

hető Kransx Albert 
cernen tár agyárában 

Debreczen, Kishegyest 
nt 2. Kisállorais mellett. 
Telefon 307.

Építtetők figyelmébe!
Építsen üreges beton­
blokkal ; 50 százalékkal 
olcsóbb a téglaépitke- 
zésnél. Gazdasági épít­

kezéseknél kiválóan 
alkalmas. Betonblokk, 
cserép, kátránypapir, 

cement és mozaiklapok, 
portlandccment, kut- 

gyürü és sírkövek a 
Debreczenl Mükőgyárnál 
kaphatók.

Lapkihordó
asszonyt

felvesz
H

DEBRECZENI 
FÜGGETLEN ÚJSÁG

kiadóhivatala.

VBOT1S

Nem reklám!
Akar olCSÓM és

elegánsan
ruházkodni?

Keresse fel

Deutsch Márkusz
szabó üzemét

Piac-utca 9. sz.
Tisztviselőknek 
kivételes árak!

GRENADIN RUHÁK ES BLOUZOK

Ha Jót akar
akár munkában, akár 
anyagban vagy áruban 
az elektrotechnikai szak­
ban, a legjobbat kapja 
Földvári Debreczeni 
Első Elektrotechnikai 
finiérában, Széchcnyi-u. 
56. sz. Telefon 188.

Figyelem !
Elsőrendű kivitelben ké­
szít 450,000 koronáért 
öltönyöket előnyösen 
ismert Séllyet József 
férfiszabó. Péterfla és 
Thaly Kálmán-u, sarok.

Knn Józsi
kés- és műszert 
Szőchenyi-utca 1.

luves,

Vlzvezetékszerelő
munkát szakszerűen ké­
szít Fülöp Miklós, Csapó­
utca 3. Telefon 917.

Ftilöp Miklós
vlzvezetékszerelő és 

bádogosmester, Ciapó- 
utca 3. — Telelőn 917.

Sapkakészítés 
Piac-u. 6., Schön

csemegeüzletében. 
Mindennemű civilsapkát 
legszebben, legolcsób­
ban készit a Sapkaüzem. 
Kész sapkák raktáron. 
Gépelt kalapok készí­
tését és vasalást vállalja.

Ékszer készítés 
és javítás!

Aranyat, ezüstöt magas 
áron veszek. Végi 
István ékszerész, Piac- 
ntca 73.

Megérkeztek
divatos, finom nyári 
ruhavásznaim, melyek­
ből jutányosán készítek 
elegáns öltönyöket. — 
Szabó János uridivat 
szabó, ref. püspöki pa­
lota. Nagytemplommal 
szemben.

GázcsIlUrokat, 
porcellán vagy bronz 
vázakat villanyvilágí­
tásra ^jutányosán alakit 
»z Elektra villamossá 
vállalat, Hatvan-utca 
Telefon 895.

Elsőrendű berlini 
sapkakészítés, — Min­
dennemű civil sapkák, 
épeit kalapok legszebb 
ivltelben készülnek. — 

Finom sapkák készen Is 
kaphatók. — Wallerstein 
Antal sapkakészitő — 
Széchenyi-utca 16., ke­
resztépület.

Villamos
csengő berendezését jót­
állással készíti és javítja
az Elekre villamossá 
vállalat, Hatvan-utca 
Telefon 895.

Úri- és
egyenruhaszabö.
Divatos angol szövetek 
és egyenruházati felsze­
relések raktára. Szírek 
András, Szent Anna 
utca 1.
Fttrdóbereadeiöst, 
vizvezetékcsatornázást 

és egészségügyi beren­
dezéseket jótállás mel­
lett vállalok. Javítások 
szakszerűen 'és ponto- 
ton készíttetnek. Kovács 
Gyula, Szent Anna-utca 
2. Tanuló felvétetik.

Nyomatott Hegedűs cs Sándor irodaitui ús ny omdai rószv

Részletfizetésre. 
Pálinkafőző-, mosó- és 

lekvárfőzöüstök leg­
olcsóbban kaphatok
részletfizetésre

is Mándoki'rézművesnél 
Debreczen, Argny János- 
utca 13. sz. alatt. Tele­
fon 12—42.

Képkeretezést,
épületUvegezéjst
jutányosán vállal
Hampel Jenő

épületüvegezés! és kép- 
keretezés! vállalat Deb- 
reczen, Rákóczi-utca 8.

Parkétanyag,
nyuoszékek, kerti búto­

rok, szekérkerekek, 
lőcsök, agyak, lókapák 
és mindennemű mező 

gazdasági eszközök 
állandóan raktáron 
Ráhmer Sándornál 

Debreczen, Piac n. 43.
Telefon : 962. 

Neuschlosz-Lichtig Fe- 
•iar R-T. Pestszent- 

rlnczl Parkétgyár Rt, 
Hete.vezérkép vigHi

ké- 
éterfla-

Sodrony, 
ágybetét

legjobb minőséget 
szít Neumann, Péti 
utca 19.

Debreczenl üvegcsi­
szoló Tttkőrárngyár 

Rothmann Adói!
Debreczen, Csapó-utca 
19. Telelőn 1301. Készít 
mindenféle tüköröntést 
és csiszolást.

Vízvezeték,
csatornázás, központi 
fűtés és fürdőberende­
zési munkálatokat, vala­
mint e szakmába vágó

Íavitásokat szakszerűen 
részit Gyenes, Arany 

János-utca 27. sz. Tele­
fon 9—37. Ugyanott ta­
nulók felvétetnek.

Mérleget,
súlyokat jutányosán hi­
telesítve javít Bihary 
mórlegkészitő, Miklós- 
utca 18.

Hölgyek figyelmébe!!
A legújabb divatkalap- 
modellek megérkeztek 
M. Nagy Mihály kalap­
üzletében Péterfla-u. 8. 
Női és férfi kalapok ala­
kítását szakszerűen esz- 
közlőm.

Menekült órás 
szakszerűen és meglepő 
olcsón vállal javításokat 
Rákóczi-utca 36. sz.

es
közalkalmazottak

figyelmébe!
Lehetővé akarjuk tenni, 
hogy a közalkalmazot­
tak épugy, mint a köz­
tisztviselők kenyér­
fajtáinkból tetszé- 
sök szerint vásárolhas­
sanak, nemcsak a közáp- 
harna, hanem minden­
fajta kenyerünkből és 
az összes fajtájú liszt­
jeinkből részökre enged­
ményt adunk, átlag ki­
lónként 200 koronát.

Mai áraink:
O-as tesztaliszt 5400'- 
2-es fozöliszt 4800’ 
6-os kenyerliszt 4400' 
Rozs ll-es liszt 4000' 
Barna kenyér 3600’— 
Középbarna 4000’— 
Fehér kenyer 4600’— 
Király kenyer 5200'—
Ezekből az árakból adunk 
kilónként 200 korona 

engedményt. 
Blokkok igezolvány elle­
nében Rethlon-utca 23. 

sz. alatt válthatók.

KORONA
GŐZKENYÉRGYÁR.

cnytársasúg könyvnyomdájában, Pi

Ócska ólmot 
magas Áron vesz a 
kiadóhivatal Piac a. 
*9 .szám, II. udvar.

iac-utca 49. sz. alatt.

/


